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Бюллетень новых поступлений в фонд МБУК ВЦБС за 4–й квартал 2021 года: 

информационно-библиографическое пособие / Центральная районная 

библиотека; [сост. О.С. Иванова]. – Вязьма, 2021. – 106 с. 

Бюллетень новых поступлений знакомит читателей с новыми документами, 

поступившими в фонд МБУК ВЦБС за 4-й квартал 2021 года. Документы 

внутри бюллетеня расположены по отраслям знаний, внутри каждого раздела 

по алфавиту с указанием места их хранения. Бюллетень адресован широкому 

кругу читателей. 
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Уважаемые читатели! 

Информация по новым поступлениям в библиотеку представлены в виде 

библиографического описания документа и расположена по отраслям знаний, внутри 

– по алфавиту. Местонахождение документа можно определить с помощью таблицы 

№1. 

Таблица №1 

 

Наименование 

библиотеки 

Обозначение 

библиотеки в 

списке новых 

поступлений 

 

Адрес 

 

Телефон 

Центральная 

районная 

библиотека  

ЦБ 

 

Абонемент – 

аб. 

Сектор 

краеведческой 

литературы – 

скл. 

Молодежный 

сектор – м.с. 

Клуб 

«Читательская 

инициатива»  - 

клуб. 

г.Вязьма,  

ул. П. Коммуны 

д.11 

5-04-62,  

5-16-39, 

5-05-19 

Детская 

библиотека 

ДБ г.Вязьма,  

ул. Кронштадтская 

д.2а. 

 

6-17-33 

Литературный 

салон 

Б№40 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 27 

 

4-24-56 

Городская 

библиотека №3 

Б№3 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 54 

8-960-586-63-74 

Городская 

библиотека №4 

Б№4 г.Вязьма,  

ул. Юбилейная, 

д.9а 

 

2-86-50 

Городская 

библиотека №37 

Б№37 г.Вязьма,  

ул. Московская, 

д.14а 

 

5-90-33 

Сельская 

библиотека №5 

Б№5 Вяземский район, 

с. Семлево,  

ул. Ленина, 38 

 

3-26-86 

Сельская 

библиотека №6 

Б№6 Вяземский район, 

с. Туманово,  

ул. Ленина, 46 

 

3-74-35 

Сельская 

библиотека №7 

Б№7 Вяземский район, 

с. Андрейково, 

ул. Садовая, д.3 

 

 

8-951-695-57-78 



Сельская 

библиотека №10 

Б№10 Вяземский район, 

п. В-Брянская, 

 ул. Авиационная, 

1-а 

 

2-24-68 

Сельская 

библиотека №12 

Б№12 Вяземский район, 

д. Ефремово,  

ул. Школьная, д.7 

 

3-01-43 

Сельская 

библиотека №15 

Б№15 Вяземский район, 

с. Исаково, 

 ул. Мира, д.19 

 

3-82-67 

Сельская 

библиотека №16 

Б№16 Вяземский район, 

с. Кайдаково,  

ул. Парковая, д.22 

 

3-43-37 

Сельская 

библиотека №17 

Б№17 Вяземский район, 

с. Касня, 

ул. Ленина, стр.3 

 

8 909–257-43-52 

Сельская 

библиотека №21 

Б№21 Вяземский район, 

с. Богородицкое 

3-86-34 

Сельская 

библиотека №24 

Б№24 Вяземский район, 

с. Новое Село,  

ул. Центральная, 

д.63 

 

3-22-44 

Сельская 

библиотека №25 

Б№25 Вяземский район, 

с. Относово, ул. 

Школьная, д.7 

 

3-04-46 

Сельская 

библиотека №26 

Б№26 Вяземский район, 

д. Поляново, 

ул. Гагарина 

 

3-32-44 

Сельская 

библиотека №28 

Б№28 Вяземский район, 

ст. Семлево, ул. 

Полевая, д.39 

 

8 915–659-75-56 

Сельская 

библиотека №29 

Б№29 Вяземский район, 

с. Новый,  

ул. Рабочая, д. 1а.  

3-83-58 

Сельская 

библиотека №30 

Б№30 Вяземский район, 

с. Успенское 

3-96-19 

Сельская 

библиотека №32 

Б№32 Вяземский район, 

с. Хмелита, ул. 

Центральная, д.5 

 

3-03-66 

Сельская 

библиотека №34 

Б№34 Вяземский район, 

с. Шуйское, ул. 

Новоселов, д. 21. 

 

3-91-25 

Сельская 

библиотека №35 

Б№35 Вяземский район, 

д. Юшково, ул. 

Школьная, д.1 

8-920-321-16-75 

Сельская 

библиотека №36 

Б№36 Вяземский район, 

д. Черное 

8-951-696-87-04 



 

2 Естественные науки (Естествознание) 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

ЦБС находится 

20 Естественные науки в целом 

20.1 Человек и окружающая среда. Экология человека. Экология в целом 

 

1 

20.1  

М925 

Мухин, Измаил Алексеевич. 

Острова жизни: [фотоальбом] / Измаил 

Мухин. – Москва: Советская Россия, 

1988. – 207 с.: цв. фото.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

20.3 Аномальные явления в окружающей среде. Уфология 

 

2 

20.3 

А691 

Аномальные зоны. – Санкт-

Петербург: Пресс – Курьер, 2013. – 159 

с.: ил . – (Тайны ХХ века. Золотая 

серия №5(11)).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

3 

20.3 

А691 

Аномальные зоны. – Санкт-

Петербург: Пресс – Курьер, 2018. – 159 

с.: ил . – (Тайны ХХ века. Золотая 

серия №1(25)).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

4 

20.3 

С181 

Сандерсон, Айвен Т. 

Тайны «Снежного человека» / Айвен 

Т. Сандерсон. – Москва: Вече, 2000. – 

510 с. – (Великие тайны). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

5 

22.1 

Ф877 

Фресан, Хавьер. 

Сон разума. Математическая логика и 

её парадоксы: пер. с исп. / Хавьер 

Фресан. – Москва: Де Агостини, 2014. 

– 141 с.: портр. – (Мир математики; т. 

22). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

22.3 Физика 

 

6 

22.3 

О–764  

Остер, Григорий Бенционович. 

Физика: задачник: ненаглядное 

пособие / Григорий Остер; худож. 

Денис Бурусов. – Москва: Росмэн, 

1994. – 125 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

22.6 Астрономия (наука о небесных телах) 

 

7 

22.6 

Б209 

Балыбердин, Владимир Сергеевич. 

Тайна зарождения Вселенной  / В. С. 

Балыбердин. – Москва: РИПОЛ 

КЛАССИК, 2002. – 237 с.: ил. – 

(Мироздание). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.23 Метеорология (наука об атмосфере). Погода и её предсказание 

8 26.23 Мизун, Юрий Гаврилович. Количество экз. – 1 



М588 Озонные дыры и гибель человечества ? 

/ Ю. Г. Мизун, Ю. В. Мизун. – Москва: 

Вече, 19998. – 538 с.: ил. – (Великие 

тайны).  

Б №3 – 1 

28 Биологические науки 

28.082 Гидробиология (наука об организмах, обитающих в водной среде) 

 

9 

28.82 

З–81 

Золотницкий, Н. Ф. 

Аквариум любителя / Н. Ф. 

Золотницкий. – Москва: Издательский 

центр «Терра», 1993. – 770 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

28.5 Ботаника 

 

10 

28.5 

М63 

Мир растений: Виды, места 

произрастания, лекарственные 

свойства. – Смоленск: Русич, 2000. – 

415 с.: ил. – (Детская энциклопедия в 

вопросах и ответах). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

28.685 Экология и география животных  

 

11 

28.68 

С181 

Сандерсон, Айвен Т. 

Карибские сокровища: пер. с англ. / 

Айвен Сандерсон. – Москва: 

АРМАДА, 1995. – 396 с. : ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

12 

28.685 

В41 

Вибе, К. 

Жизнь в стране ледяного безмолвия: 

пер. с дат. / К. Вибе, Б. Муус, Ф. 

Саломонсен. – Москва: Мысль, 1987. – 

160 с., [24] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

13 

28.685 

Д205 

Даррел, Джеральд. 

Гончие Бафута: пер. с англ. / Джеральд 

Даррелл. – Москва:  АРМАДА, 1995. – 

589 с. : ил. – (Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

14 

28.685 

Д205 

Даррел, Джеральд. 

Земля шорохов: пер. с англ. / Джеральд 

Даррелл. – Москва:  АРМАДА, 1995. – 

541 с. : ил. – (Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

15 

28.685 

Д205 

Даррел, Джеральд. 

Поместье – зверинец: пер. с англ. / 

Джеральд Даррелл. – Москва:  

АРМАДА, 1995. – 487 с. : ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

16 

28.685 

Д205 

Даррел, Джеральд. 

Рози – моя родня / Джеральд Даррелл; 

пер. с англ. Л. Л. Жданова. – Москва:  

АРМАДА, 1995. – 407 с. : ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

17 28.685 

Д205 

Даррел, Джеральд. 

Только звери / Джеральд Даррелл; пер. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



с англ. Л. Л. Жданова. – Москва:  

АРМАДА, 1995. – 508 с. : ил.  

 

18 

28.685 

З–433  

Звероловы : пер. с англ. – Москва:  

АРМАДА, 1994. – 586 с. : ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

19 

28.685 

Л781 

Лоренц, Конрад. 

Человек находит друга; Кольцо царя 

Соломона: пер. с англ. / Конрад 

Лоренц. – Москва: АРМАДА, 1998. – 

394 с.: ил. – (Зеленая серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

20 

28.688 

У774 

Успенский, Савва Михайлович.  

Живущие во льдах / Савва Успенский. 

– 2-е изд., испр. и доп. – Москва: 

Мысль, 1983. – 206 с.: ил. – (Рассказы о 

природе). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

21 

28.693.35 

Г191 

Ганзак, Я. 

Иллюстрированная энциклопедия птиц 

/ Я. Ганзак. – 8-е изд., перераб. – 

Прага: Артия, 1974. – 589 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

22 

28.693.36 

А283 

Адамсон, Джой. 

Пятнистый сфинкс / Джой Адамсон; 

пер. с англ. М. Ковалевой. – Москва: 

АРМАДА, 1995. – 477 с.: ил. – 

(Зелёная книга). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

23 

28.693.36 

А283 

Адамсон, Джой. 

Рожденная свободной: пер. с англ. / 

Джой Адамсон; худож. М. Алексеев, 

Н. Строганова. – Москва: АРМАДА, 

1995. – 445 с.: ил. – (Зелёная книга). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

24 

28.693.36 

Л502 

Лесли, Роберт Фрэнклин. 

Медведи и я: [пер. с англ.] / Роберт 

Фрэнклин Лесли. – Ленинград: 

Гидрометеоиздат, 1987. – 205 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

3 Техника. Технические науки 

32 Радиоэлектроника 

32.973 Компьютеры (электронно–вычислительные машины) 

 

25 

32.373 

Ж917 

Журин, Алексей, А. 

Самоучитель работы на компьютере. 

IBM PC для «домохозяйки». 

Компьютерный жаргон. Словарь 

терминов / А .А. Журин. – Москва: 

ЮНВЕС, 2003. – 399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

36 Пищевые производства 

36.91 Переработка плодов и овощей 

 

26 

36.91 

Н56 

Нестареющие секреты 

домоводства. – Москва: Вече, 1998. – 

400 с. – (Дом и хозяйство от А до Я). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



36.991 Приготовление отдельных блюд 

 

27 

36.991 

Б71 

Блюда в горшочках. Праздничные 

и повседневные / сост. Л.Е. Марштупа. 

– Москва: Мир книги, 2007. – 256 с.: 

ил. – (Секреты моей бабушки).  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

28 

36.991 

Б71 

Блюда из аэрогриля. Лучшие 

рецепты. – Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 2010. – 

192 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

29 

36.991 

В927 

Выпечка / сост. С. Литвиненко; 

худож. Л. Джаникъян. – Харьков: 

Единорог: Капитан, 1997. – 319 с.: цв. 

ил. – (Домашние чтения). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

30 

36.991 

Д66 

Домашняяя кондитерская / [авт.–

сост. Н. Н. Тищенко]. – Минск: ООО 

«Сэр–Вит», 1997. – 519 с., [8] л. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

31 

36.991 

З–914 

Золотые рецепты кулинарии. 

Поэтапные инструкции. Время 

приготовления. Калорийность блюда / 

авт.–сост. Д. В. Нестерова. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 255 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

32 

36.991 

К903 

Кулинарные фантазии, или 

готовим с улыбкой. – Москва: РИПОЛ 

КЛАССИК, 2001. – 847 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

33 36.992 

Б71 

Блюда на праздничном столе. – 

Москва: Эксмо, 2008. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

34 

36.992 

С616 

Сомов, Иван Н. 

Русская кухня / Иван Сомов. – Москва: 

Локид, 1999. – 303 с.: ил. – (Сладкая 

жизнь). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

35 36.997 

К642 

Кондитерские изделия. – Нижний 

Новгород: Фидес, 1994. – 352 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

36 

36.997 

С718 

Специальный выпуск журнала 

«Рецепты на бис» №4. – Нижний 

Новгород: Слог, 2018. – 159 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

37 Технология древесины. Производства лёгкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.24 Швейное производство 

 

37 

37.248 

Ж85 

Жук, Светлана Михайловна. 

Макраме / С.М. Жук. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2011. – 31 с.: цв. ил. – 

(Рукоделие). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

38 

37.248 

К611 

Колокольцева, С.И. 

Макраме для всех / С.И. Колокольцева. 

– Смоленск: Русич, 2000. – 480 с.: ил. – 

(Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

39 37.248 Рукоделие / Сост. Т. Гончарова. – Количество экз. – 1 



Р853 Москва: Вече, 1999. – 475 с.6 ил. – 

(Дом и хозяйство от А до Я). 

Б №28 – 1 

40 37.248 

С891 

Сувениры – самоделки. – Минск: 

Элайда, 1998. – 223 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

37.279 Домоводство 

 

41 

37.279 

Д666 

Домовоство / [авт.–сост. И. А. 

Мусская]. – Ижевск: РИО «Квест», 

1992. – 432 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

42 

37.279 

К591 

Козинкина, Елена Алексеевна. 

Цветы из ткани. – Москва: 

Легпромбытиздат, 1990. – 190, [1] с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

43 

37.279 

Н372 

Нашим мужчинам: малая 

энциклопедия для мужчин. – Воронеж: 

Центрально-Черноземное книжное 

издательство, 1993. – 526 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

44 

37.279 

С218 

Сафроненко, Виктор Михайлович. 

Удобная мебель своими руками / В. М. 

Сафроненко. – Минск: Хэлтон, 2005. – 

464 с.: ил. – (Домашний мастер). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

 

45 

37.279 

С221 

Сахарова, Саида Юсуфовна. 

Академия домашних волшебников или 

история о том, как однажды зимним 

вечером в комнату влетел Кораблик – 

калиновый листок и Калинка сняла 

шапочку–невидимку / С. Ю. Сахарова; 

худож. Н.В. Даниленко. – 

Калининград: Калининградское 

книжное издательство, 1993. – 249 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

39 Транспорт 

39.4 Водный транспорт 

 

46 

39.4 

Х191 

Ханке, Х. 

Люди, корабли, океаны: 6000–летняя 

авантюра мореплавания / Х. Ханке. – 

Москва: Судостроение, 1976. – 432 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.143 Лекарственные растения 

 

47 

42.143 

З-811 

Золотой ус, лук, лимон, чеснок. 

Домашние целители / сост. А. 

Корзунова. – Харьков: Книжный Клуб 

«Клуб Семейного Досуга», 2007. – 287 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

42.3 Овощеводство и садоводство 

48 42.374 

Б125 

Бабин, Д. М. 

Мир комнатных цветов / Д. М. Бабин. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



– Минск: Миринда, 2001. – 479 с.: ил. – 

(Азбука быта). 

 

49 

42.374 

Х407 

Хессайон, Д. Г. 

Всё о комнатных растениях / Д.Г. 

Хессайон; пер. с англ. О.И. Романовой. 

– Москва: Кладезъ, 1996. – 255 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

42.374я2 Справочные издания 

 

50 

42.374я2 

И446 

Иллюстрированная энциклопедия 

комнатных растений. – Москва: Эксмо, 

2010. – 229 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

51 

42.374я2 

К635 

Комнатные растения: мини – 

энциклопедия: пер. с итал. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2007. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.11 Коневодство 

 

52 

46.11 

Г819 

Гржимек, Бернгард. 

И снова лошади: пер. с нем. / Бернгард 

Гржимек. – Москва: Прогресс, 1990. – 

207 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1  

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

 

53 

46.7 

Д534 

Дмитриев, Юрий Д. 

Соседи по планете. Собаки, кошки, 

лошади / Юрий Дмитриев. – Москва: 

СП «Юнисам», [1993]. – 256 с., [16] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

54 

46.7 

С179 

Самусенко, Эдуард Григорьевич. 

Друзья нашего дома / Э. Г. Самусенко. 

– 3-е изд. – Минск: Полымя, 1993. – 

270 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

55 46.74 

К762 

Кошка в доме. – Минск: Миринда, 

2001. – 494 с.: ил. – (Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

46.87 Декоративные и певчие птицы 

 

56 

46.87 

Р274 

Рахманов, А. И. 

Домашний зооуголок / А. И. Рахманов. 

– Смоленск: Русич, 1996. – 541 с. – 

(Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

48 Ветеринария (лечение и предупреждение болезней животных) 

 

57 

48 

Х993 

Хэрриот, Джеймс. 

И все они – создания природы / 

Джеймс Хэрриот; пер. с англ. И. 

Гуровой; под ред. Д. Ф. Осидзе. – 

Москва: Мир, 1989. – 259, [1] с.: ил. – 

(Библиотечная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

58 

48 

Х993 

Хэрриот, Джеймс. 

Из воспоминаний сельского 

ветеринара: в 2 т. / Джеймс Хэрриот; 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



пер. с англ. И. Гуровой; под ред. Д. Ф. 

Осидзе. – Москва: Мир, 1993. – 437, [2] 

с.: ил.  

 

59 

48 

Х993 

Хэрриот, Джеймс. 

О всех созданиях – больших и малых: 

пер. с англ. / Джеймс Хэрриот. – 

Москва: АРМАДА, 1995. – 524 с.: ил. – 

(Зелёная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

5 Здравоохранение. Медицинские науки 

53 Клиническая медицина в целом 

53.5 Общая терапия (наука о методах лечения различных заболеваний) 

 

60 

53.5 

С289 

Секреты здоровья: малая домашняя 

энциклопедия. – Саранск: Мордовское 

книжное издательство, 1998. – 415 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

53.54 Физиотерапия и курортология. Лечебная физкультура 

 

61 

53.54 

Б269 

Барышникова, Т. 

Высокоэффективные суперкомплексы 

для занятий фитнесом / Т. 

Барышникова. – Москва: Эксмо, 2006. 

– 413 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

62 

53.54 

Д663 

Доминов, Эдуард. 

Полная энциклопедия массажа / 

Эдуард Доминов. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2006. – 446 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

53.59 Отдельные системы лечения. Народная медицина 

 

63 

53.59 

Ю659 

Юргель, Н. 

Традиции и знания о здоровье. 

Введение в здраву / Н. Юргель, А. 

Корнеев. – Санкт-Петербург: Питер, 

2014. – 573 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

54.1 Внутренние болезни 

 

64 

54.1 

П58 

Попова, Юлия Сергеевна. 

Болезни сердца и сосудов: Лечение, 

диагностика, профилактика / Юлия 

Попова. – Санкт-Петербург: 

Издательство «Крылов», 2008. – 320 с. 

– (Золотой фонд). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

57.14 Гигиена женщины 

65 57.14 

М63 

Мир женщины. – Смоленск: Русич, 

1996. – 652 с.: ил. – (Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

57.3 Педиатрия 

 

66 

57.34 

Д996 

Дядя, Галина Ивановна. 

Кулинарная книга кормящей мамы / 

Галина Дядя. – Москва: Эксмо, 2006. – 

255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

63 История. Исторические науки 



63.3(0)Всемирная история 

 

67 

63.3(0) 

В18 

Варакин, А. 

Тайны исчезнувших цивилизаций / А. 

Варакин, Л. Зданович. – Москва: 

РИПОЛ КЛАССИК, 2002. – 476 с.: ил. 

– (Все загадки Земли). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

68 

63.3(0) 

В273 

Великие истории любви. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2018. – 159 

с.: ил. – (Загадки истории. Золотая 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

69 

63.3(0) 

Д245 

Дворцовые тайны: [интриги и 

авантюры коронованных особ]. – 

Санкт-Петербург: Пресс–Курьер, 2014. 

– 159 с.: ил. – (Загадки истории) 

(Золотая серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

70 

63.3(0) 

К16 

Как уходили великие: последние 

тайны легендарных людей. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2014. – 159 

с.: ил. – (Загадки истории) (Золотая 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

71 

63.3(0) 

Л384 

Легендарные авантюристы. – 

Санкт-Петербург: Пресс–Курьер, 2017. 

– 159 с.: ил. – (Загадки истории. 

Золотая серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

72 

63.3(0) 

Н401 

Невероятные артефакты. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2016. – 159 

с.: ил. – (Загадки истории. Золотая 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

73 

63.3(0) 

Т144 

Тайные судьбы. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2013. – 159 

с.: ил. – (Загадки истории. Золотая 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

63.3(0)3  Древние века  

 

74 

63.3(0)3 

К91 

Кун, Николай А. 

Легенды и мифы Древней Греции / 

Н.А. Кун. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 205 с.: ил. – (Любимое чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

75 

63.3(0)32 

К91 

Кун, Николай А. 

Легенды и мифы Древней Греции / 

Н.А. Кун. – Москва: АСТ: Олимп, 

2001. – 539 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

               63.3(2) История России и СССР 

 

76 

63.3(2) 

Б219 

Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Царский Декамерон. От Николая I до 

Николая II / В. Н. Балязин. – Москва: 

ОЛМА Медиа Групп, 2008 .  – 414 с., 

[8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



 

77 

63.3(2) 

С594 

Соколов, Ю. Ф. 

Выдающиеся российские полководцы 

глазами современников (IX–XVII вв.) / 

Ю. Ф. Соколов. – Москва: Триада–

фарм, 2002. – 240 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

63.3(2)46 Российское государство в XVII в. 

 

78 

63.3(2)45 

С521 

Смута в Московском государстве: 

Россия нач. XVII столетия в записках 

современников: [сборник / сост. и авт. 

коммент. А. И. Плигузов, И. А. 

Тихонюк; вступ. ст. В. И. Буганова; 

послесл. А. И. Плигузова]. – Москва: 

Современник, 1989. – 459, [2] с., [32] л. 

ил. – (Память). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – )  

 

79 

63.3(2)6–8 

Г517 

Гитлер vs Сталин. Тайна двух 

режимов / сост. А. В. Крючков. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2010. – 383 

с.: ил. – (Противостояние). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

63.3(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941–1945) 

 

80 

63.3(2)622 

К532 

Книга памяти и славы. Москва 

2015. – Москва: Элкод, 2015. – 603 с.: 

ил. 

Количество экз. – 2 

Б №3 – 1 

Б №4 – 1  

 

81 

63.3(2)622 

П18 

Парад–2000: книга–альбом / 

Правительство Москвы; Комитет 

общественных и межрегиональных 

связей. – Москва: Атлантида–XXI век: 

АО «Московские учебники», 2001. – 

158 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

82 

63.3(2)622 

П411 

Победа – одна на всех (Вклад 

союзных республик СССР в 

завоевание Победы в Великой 

Отечественной войне 1941–1945 гг.) / 

под ред. А. И. Сорокина. – Москва: 

[б.и.], 2010. – 591 с.: портр. 

Количество экз. – 2 

Б №3 – 1 

Б №4 – 1 

 

83 

63.3(2)622 

С891 

Суворов, Виктор Андреевич. 

Ледокол: Кто начал вторую мировую 

войну?: [нефантастическая повесть–

документ / послесл. В. Буковского]. – 

Москва: АО «Издательский дом 

«Новое время» , 1992. – 350, [1] с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

84 

63.3(2)622 

Ш536 

Шефов, Н. А. 

Вторая мировая. 1939–1945. История 

великой войны / Николай Шефов. – 

Москва: Вече, 2010. – 408 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

85 63.3(2)622.11 

К85 

Крылов, Николай Иванович. 

Не померкнет никогда / Н. И. Крылов. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



– 2-е изд. – Москва: Воениздат, 1984. – 

558 с., 12 л. ил. – (Военные мемуары). 

 

86 

63.3(2)622.8 

Г577 

Говорят герои Великой Победы. 

Диалог поколений: [сборник] / авт. – 

сост. С. М. Крамаренко. – Москва: 

ЗАО «СВР–Медиа», 2010. – 287 с.: 

портр.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

87 

63.3(2)622.8 

М302 

Маршал Жуков: полководец и 

человек: [сборник] : в 2 т. / сост. А. Д. 

Миркина, В. С. Яровиков. – Москва: 

Издательство Агентства печати 

Новости, 1988. 

Т. 1. – 1988. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

88 

63.3(2)622.8 

М302 

Маршал Жуков: полководец и 

человек: [сборник] : в 2 т. / сост. А. Д. 

Миркина, В. С. Яровиков. – Москва: 

Издательство Агентства печати 

Новости, 1988. 

Т. 2. – 1988. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

63.3(2Рос=4Мос) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации – Москва  

 

89 

63.3(2–2Мос) 

Л278 

Латышева, Г. П. 

Москва в далеком прошлом / Г. П. 

Латышева, М. Г. Рабинович; АН 

СССР. – Москва: Наука, 1966. – 248 с.: 

ил. – (Научно-популярная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(4) История Европы 

 

90 

63.3(4Фра) 

Ч–48  

Черкасов, Пётр Петрович. 

Кардинал Ришелье / П. П. Черкасов. – 

Москва: Международные отношения, 

1990. – 379, [2] с., [8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

63.5 Этнография (этнология, народоведение) 

 

91 

63.5(2) 

В381 

Веселовская, О. В. 

Свадьба по всем правилам / Ольга 

Веселовская. – Москва: РИПОЛ 

КЛАССИК, 2004. – 639 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.8 Военная техника 

 

92 

68.8 

В677 

Волковский, Н. Л. 

Энциклопедия современного оружия и 

боевой техники: в 2 т. / Н. Л. 

Волковский. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Полигон, 2002. 

Т. 2. – 2002. – 581 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

93 

68.8 

Ф792 

Форд, Роджер. 

Знаменитые винтовки мира: пер. с 

англ. / Роджер Форд. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



РОСМЭН–ПРЕСС, 2005. – 176 с.: ил. 

73 Научно–информационная деятельность 

 

94  

73 

Ш636 

Шипунова, Анна Владимировна. 

Информатика: учебно-справочное 

пособие / А. В. Шипунова. – Москва:  

АСТ: Астрель: Хранитель, 2008. – 315 

с.: ил. – (Справочник школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

74  Образование. Педагогическая наука 

74.1 Дошкольное воспитание. Дошкольная педагогика 

 

95 

74.100.58 

Г859 

Гришин, Владимир Григорьевич. 

Малыши играют в шахматы: кн. для 

воспитателя дет. сада: Из опыта 

работы / Владимир Гришин. – Москва: 

Просвещение, 1991. – 158 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

81 Языкознание 

81.2Рус  Русский язык 

 

96 

81.2Рус–4 

С481 

Словарь иностранных слов / ред. 

И. Шурыгина. – Москва: Сирин, 1996. 

– 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

82 Фольклор. Фольклористика 

82.3(0) Мировой фольклор 

 

97 

82.3(0) 

М987 

Мюррей, Александр. 

Кто есть кто в мифах и легендах: пер. с 

англ. / А. Мюррей. – Москва: Мир 

книги, 2006. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

98 

82.3(2Рос=Рус) 

Р867 

Рунопевец: Карело–финский эпос 

/ пересказ Павла Крусанова. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 383 с. – (UNICORNIS). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

99 

82.3(2Рос=Рус) 

Ш384 

Шедевры мудрости Древней Руси. 

– Москва: ООО «Дом Славянской 

книги», 2014. – 319 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

100 

82.3(2Рос=Рус)6 

З–814 

Золотые Россыпи: русские 

народные пословицы и поговорки. – 

Красноярск: ОФСЕТ, 1996. – 287 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

101 

82.3(2Рос=Рус)6 

Р893 

Русские народные загадки, 

пословицы, поговорки: [сборник / 

сост., авт. вступ. ст., коммент. слов. 

Ю.Г. Круглов; худож. Р. Ж. Авотин]. -  

Москва: Просвещение, 1990. – 335 с.: 

ил. – (Библиотека словесника). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус) Русская литература 

 

102 

83.3(2Рос=Рус) 

Х917 

Хрестоматия по русской 

литературе: для старших классов / 

[сост. И. В. Потапчук]. – Тула: 

Автограф, 1999. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Т. 1. – 1999. – 799 с. 

 

103 

83.3(2Рос=Рус) 

Х917 

Хрестоматия по русской 

литературе: для старших классов / 

[сост. И. В. Потапчук]. – Тула: 

Автограф, 1999. 

Т. 2. – 1999. – 799 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

104 

83.3(2Рос=Рус)1 

С694  

100 сочинений для школьников и 

абитуриентов. – Москва: Мирт, 1995. – 

190 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

105 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

Г931 

Губер, Пётр Константинович. 

Дон-жуанский список Пушкина: Главы 

из биогр. / Пётр Губер. – [Репринт. 

воспроизведение изд. 1923 г.]. – 

Москва: Государственное малое 

предприятие «Политекст», Б. г. (1991). 

– 279 с., [4] л. портр.  

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)6 Произведения литературы ХХ в. (1918 – ) 

 

106 

84(0)6 

Г183 

Гамильтон, Эдмона. 

Страсти по Звездному Волку; 

Галактический Мессия: 

фантастические романы / Эдмона 

Гамильтон, Сергей Сухинов. – Москва:  

Эксмо, 2003. – 479 с. – (Стальная 

Крыса). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

 

107 

84(0)6 

Г201 

Гарднер, Эрл Стенли. 

Дело о смеющейся горилле / Эрл 

Стенли Гарднер. Соучастие в убийстве 

/ Джуда Уотен. – Вильнюс: Полина, 

1992. – 320 с. – (Зарубежный детектив; 

Вып. 7). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

 

 

 

108 

84(0)6 

К825 

Криси, Джон. 

Одиночество инспектора Уэста / Джон 

Криси; [перевод Д. Розанова]. 

Сатанинский микроб / Алистер 

Маклин;  [перевод В. Дробышева]. 

Покушение на Леди / Эд Макбейн;  

[пер. М. Загота, А. Лещинского]. – 

Вильнюс: Полина, 1991 . – 428, [1] с.: 

ил. – ( Зарубежный детектив; Вып. 1). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

109 

84(0)6 

Л59 

Линдсей, Джек. 

Беглецы / Д. Линдсей. В дебрях Борнео 

/ М. Рид. Я шёл с Ганнибалом / Г. 

Бауман. – Вильнюс: Полина, 1992. – 

383 с.: ил. – (Всемирная классика 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



84(0)9  Произведения литературы, объединенные по языковому признаку 

 

110 

84(0)9 

М296 

Маруф – башмачник : избранные 

сказки, рассказы и повести из «Тысячи 

и одной ночи»: пер. с араб. – Москва: 

Правда, 1986. – 637 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

111 

84(0)9 

О–57 

Омар, Хайям. 

Рубаи: пер. с фарси / Хайям Омар. – 

Москва: Э, 2020. – 286 с. – (Золотая 

коллекция поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

112 

84(0)9 

Ч–366 

Чейни, Дэвид. 

Честь Самурая. Путь меча. – Санкт-

Петербург: МСТ, 1993. – 509 с. – 

(Тайны Востока). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

113 

84(0)9–445  

С842 

Стрела времени: сб. науч.-

фантаст. рассказов англ. и амер. 

писателей: [пер. с англ.  / сост. и 

послесл. С. Гансовского; ил. А. 

Сальникова]. – Москва: Правда, 1989. 

– 446, [1] с.: ил. – (МП: Мир 

приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

114 

84(2) 

Д217 

Дашкевич, Татьяна. 

Голос ангела: [стихи] / Татьяна 

Дашкевич, Елена Михаленко. – Минск: 

Свято–Елисаветинский монастырь, 

2005. – 47 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

115 

84(2Рос=Рус) 

Р609 

Родные поэты: стихотворения 

русских поэтов – классиков XIX века. 

– Москва: Детская литература, 1973. – 

287 с.: ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

116 

84(2Рос=Рус) 

Р892 

Русская поэзия конца XIX начала 

ХХ века (дооктябрьский период): 

[сборник] / сост. А. П. Авраменко и 

др.; общ ред. А. Г. Соколова; вступ. 

статья А.Г. Соколова, В.И. Фатющенко 

[с. 7-31]. – Москва: Издательство МГУ, 

1979. – 558 с. – (Универсальная 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

117 

84(2Рос=Рус) 

С421 

Сказка серебряного века: сборник 

/ сост. и коммент. Т. Берегулевой–

Дмитриевой. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

636 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

118 

84(2Рос=Рус) 

Т67 

Три века русской поэзии: 

[сборник] / сост. Н. В. Банников. – 3-е 

изд. – Москва: Просвещение, 1986. – 

750 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 



 

119 

84(2Рос=Рус) 

Ч–844 

Чудное мгновенье: Любовная 

лирика русских поэтов: [сборник / 

сост. Л. Озерова]. – Москва: 

Художественная литература,  1988. – 

(Классики и современники. 

Поэтическая библиотека). 

Кн. 2. – 1988. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

120 

84(2Рос=Рус)1 

А196 

Аверченко, А. Т. 

Молодняк: рассказы / А. Т. Аверченко. 

– Москва: Детская литература, 1992. – 

287 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

121 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Жизнь Арсеньева: роман; Тёмные 

аллеи: рассказы  / И. А. Бунин. – 

Москва: Литература: Мир книги, 2005. 

– 495с. – (Бриллиантовая коллекция). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

122 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Поэзия и проза / И. А. Бунин. – 

Москва: Просвещение, 1986. – 383 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

123 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н.М. Любимова; 

илл. Г.Д. Новожилова]. – Москва: 

Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 1. – 1988. – 477 с., [5] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

124 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н.М. Любимова; 

илл. Г.Д. Новожилова]. – Москва: 

Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2. – 1988. – 591 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

125 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И. А. 

Бунин; [под общ. ред. Н.М. Любимова; 

илл. Г.Д. Новожилова]. – Москва: 

Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 3. – 1988. – 541 с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

126 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

Бунин, Иван Алексеевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / И.А. 

Бунин; [под общ. ред. Н.М. Любимова; 

илл. Г.Д. Новожилова]. – Москва: 

Правда, 1988. – (Библиотека 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 



«Огонёк»). 

Т. 4. – 1988. – 558 с.: ил. 

 

127 

84(2Рос=Рус)1 

В652 

Воинские повести Древней Руси. 

– Ленинград: Лениздат, 1985. – 495 с. – 

(Библиотека «Страницы истории 

Отечества»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

128 

84(2Рос=Рус)1 

Г217 

Гаршин, В. М. 

Избранное / В. М. Гаршин; сост. и 

автор предисл. В. С. Семенов. – 

Москва: Современник, 1982. – 368 с. – 

(Сельская библиотека Нечерноземья). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

129 

84(2Рос=Рус)1 

Г657 

Гончаров, И.А. 

Обрыв: роман: в 5-ти ч. / И. А. 

Гончаров. – Москва: Художественная 

литература, 1983. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

130 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

Грибоедов, А. С. 

Сочинения / А. С. Грибоедов. – 

Москва: Правда, 1985. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

131 

84(2Рос=Рус)1 

Д181 

Данилевский, Григорий 

Петрович. 

Исторические романы: [для ст. шк. 

возраста] / Г. П. Данилевский; [сост., 

вступ. ст. и примеч. Н. Г. Ильинской]. 

– Москва: Русская книга, 1993. – 701, 

[2] с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

132 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф. М. 

Идиот / Ф. М. Достоевский; предисл. 

В. Туниманова; худож. В. Горяев. – 

Москва: Правда, 1981. – 639 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3– 1 

 

133 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Преступление и наказание: роман / 

Фёдор Достоевский. – Москва: Эксмо, 

2003. – 589 с. – (Русская классика). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

134 

84(2Рос=Рус)1 

Д844 

Дурова, Н. А. 

Избранные сочинения кавалерист–

девицы / Н. А. Дурова; сост., вступ. ст. 

и примеч. Вл. Б. Муравьева. – Москва: 

Московский рабочий, 1988. – 575 с. – 

(Библиотека «Московского рабочего»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

135 

84(2Рос=Рус)1 

З–143 

Загоскин, Михаил Николаевич. 

Юрий Милославский, или Русские в 

1612 году: [ист. роман: в 3 ч.] / М. Н. 

Загоскин; [вступ. ст. и коммент. А. М. 

Пескова; ил. А. В. Николаева]. – 

Москва: Правда, 1989. – 317, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3– 1 

136 84(2Рос=Рус)1 Крестьянские судьбы: Рассказы Количество экз. – 1 



К803 русских писателей второй половины 

XIX в. – Москва: Современник, 1986. – 

511 с. 

Б №17 – 1 

 

137 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

Куприн, Александр Иванович. 

Избранные сочинения: в 2 т. / А. И. 

Куприн. – 2-е изд. – Фрунзе: 

Кыргызтан, 1982. 

Т. 2: Романы; Рассказы. – 1982.  

– 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

138 

84(2Рос=Рус)1 

Л161 

Лажечников, Иван Иванович. 

Басурман: [роман]; Колдун на 

Сухаревой башне: [отр. из романа]; 

Очерки–воспоминания  / И. И. 

Лажечников; [сост., вступ. ст., с. 3–20, 

примеч. Н. Г. Ильинской; худож. Ж. В. 

Варенцова]. – Москва: Советская 

Россия, 1989. – 523, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Избранные сочинения: в 3 т. / М. Ю. 

Лермонтов. – Москва: Русская, книга, 

1996. 

Т. 1: Стихотворения. – 1996. – 

318 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

140 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

Избранные сочинения: в 3 т. / М. Ю. 

Лермонтов. – Москва: Русская, книга, 

1996. 

Т. 2: Поэмы и повести в стихах. 

– 1996. – 447 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

141 

84(2Рос=Рус)1 

М52 

Мережковский, Д. С. 

Воскресшие боги: Леонардо да–Винчи 

/ Д. С. Мережковский. – Москва: 

Художественная литература, 1990. – 

640 с. 

2-я кн. трилогии «Христос и 

Антихрист». 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

142 

84(2Рос=Рус)1 

М52 

Мережковский, Д. С. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Д. С. 

Мережковский. – Москва: Правда, 

1990. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 1. – 1990. – 592 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

143 

84(2Рос=Рус)1 

М52 

Мережковский, Д. С. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Д. С. 

Мережковский; [сост. и общ. ред. О. Н. 

Михайлова; ил. А. Брусиловского]. – 

Москва: Правда, 1990. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2: [Христос и Антихрист: 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Трилогия: 2 : Воскресшие боги: 

(Леонардо да Винчи); 3 : Антихрист: 

(Пётр и Алексей) / послесл. Е. 

Любимовой]. – 1990. – 763 с. [2] с., [4] 

л. цв. ил. 

 

144 

84(2Рос=Рус)1 

М52 

Мережковский, Д. С. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Д. С. 

Мережковский; [сост. и общ. ред. О. Н. 

Михайлова; коллажи А. 

Брусиловского]. – Москва: Правда, 

1990. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 3: [Царство зверя: Трилогия: 

1: Павел Первый; 2 : Александр 

Первый]. – 1990. – 556 с. [2] с., [4] л. 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

145 

84(2Рос=Рус)1 

М52 

Мережковский, Д. С. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Д. С. 

Мережковский;  сост. и общ. ред. О. Н. 

Михайлова. – Москва: Правда, 1990. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4. – 1990. – 672 с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

146 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Владимир 

Набоков; [сост., вступ. ст. с. 3–32, В. В.  

Ерофеева; послесл., примеч. О. Дарка; 

ил. Г. Бернштейна]. – Москва: Правда, 

1990. 

Т. 1. – 1990. – 414, [2] с, [5] л. 

ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

147 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Владимир 

Набоков; [сост. В. В.  Ерофеева; 

примеч. О. Дарка]. – Москва: Правда, 

1990. 

Т. 3 / [Ил. А. Алексеева, Т. 

Добер]. – 1990. – 478, [2] с, [4] л. ил., 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

148 

84(2Рос=Рус)1 

Н141 

Набоков, Владимир 

Владимирович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Владимир 

Набоков; [сост. В. В.  Ерофеева; 

примеч. О. Дарка]. – Москва: Правда, 

1990. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4 / [ил. И. Чернышевой]. – 

1990. – 477, [2] с, [4] л. ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

149 84(2Рос=Рус)1 Пушкин, Александр Сергеевич. Количество экз. – 1 



П913 Евгений Онегин: роман в стихах / А. С. 

Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 1976. – 304 с. – (Школьная 

библиотека).  

Б №17 – 1 

 

150 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, А.С. 

Поэмы / А.С. Пушкин; вступ. ст. Э. 

Бабаева; оформл. В. Серебрякова. – 

Москва: Художественная литература, 

1982. – 288 с. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

151 84(2Рос=Рус)1 

Р892 

Русская драматургия XVIII века. 

– Москва: Современник, 1987. – 540 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

152 

84(2Рос=Рус)1 

Р893 

Русские мемуары: избранные 

страницы, 1826–1856 гг. – Москва: 

Правда, 1990. – 735 с., [8] л. ил. – 

(Литературные воспоминания). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

153 

84(2Рос=Рус)1 

Р893 

Русские поэты XIX века: вторая 

половина. – Москва: Просвещение, 

1989. – 576 с. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

154 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

Избранные сочинения: в 2-х т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [вступ. ст. С. 

Макашина; худож. Кукрыниксы]. – 

Москва: Художественная литература, 

1984. – (Библиотека классики. Русская 

литература). 

Т. 1. – 1984. – 447 с., 9 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

155 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

Избранные сочинения: в 2-х т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [примеч. В. Н. 

Баскакова и др.; худож. Кукрыниксы, 

А. Ванециан]. – Москва: 

Художественная литература, 1984. – 

(Библиотека классики. Русская 

литература). 

Т. 2. – 1984. – 655 с., 8 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

156 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

История одного города: сказки / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1984. – 397 с.   

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

157 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1988. – (Библиотека «Огонёк»). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



Т. 1. – 1988. – 542 с., [4] л. ил.   

 

158 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2 / [ред. К. И. Тюнькин; ил. 

Кукрыниксов]. – 1988. – 541 с., [4] л. 

ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

159 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 3 / [ил. В. С. Карасева]. – 1988. 

– 573 с., [4] л. ил., цв. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

160 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1988. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4. – 1988. – 574 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

161 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1988. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 5. – 1988. – 575 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

162 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 6 / [ил. С. А. Алимова]. – 1988. 

– 493 с., [4] л. ил., цв. ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

163 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1988. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 6. – 1988. – 576 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

164 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин; [под общ. ред. С. 

А. Макашина, К. И. Тюнькина]. – 

Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



Т. 9 / [примеч. В. Н. Баскакова и 

др.; ил. М. М. Черемных]. – 1988. – 558 

с., [4] л. ил.   

 

165 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

Салтыков–Щедрин, М. Е. 

Собрание сочинений: в 10 т. / М. Е.  

Салтыков–Щедрин. – Москва: Правда, 

1988. – (Библиотека «Огонёк»). 

Т. 10. – 1988. – 575 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

166 84(2Рос=Рус)1 

С259 

Святочные рассказы. – Москва: 

Лепта Книга, 2010. – 703 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

167 

84(2Рос=Рус)1 

С768 

Станюкович, Константин 

Михайлович. 

Морские рассказы / К. М. Станюкович. 

– Москва: Художественная литература, 

1986. – 477, [2] с. – (Классики и 

современники. Русская классическая 

литература).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

168 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

Толстой, Лев Николаевич. 

Повести и рассказы / Л. Н. Толстой. – 

Москва: Художественная литература, 

1986. – 651 с.: ил. – (Библиотека 

классики. Русская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

169 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И .С. 

Записки охотника / И. С. Тургенев. – 

Москва:  Художественная литература, 

1985. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

170 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

Фет, Афанасий Афанасьевич. 

Стихотворения. Поэмы. Переводы / 

Афанасий Фет; [сост., вступ. ст., с. 3–

32, и коммент. А. Тархова]. – Москва: 

Правда, 1985. – 559 с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

171 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

Фонвизин, Денис Иванович. 

Избранные сочинения / Д.И. 

Фонвизин, А.С. Грибоедов, А.Н. 

Островский. – Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

608 с.: портр. – (Библиотека учителя). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

172 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–223 

Чарская, Л. А. 

Сибирочка: повесть / Л. А. Чарская. – 

Москва: Детская литература, 1991. – 

416 с.: ил. – (Книга далекого детства). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

173 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Драма на охоте: рассказы / А. П. 

Чехов. – Москва:  Правда, 1986. – 462 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения литературы ХХ века (1917--) 

174 84(2Рос=Рус)6 Абдуллаев, Чингиз. Количество экз. – 1 



 А139 Тень Ирода: роман; Рай обреченных: 

повесть / Чингиз Абдуллаев. – Ростов-

на-Дону: Проф–Пресс, 1996. – 413 с. – 

(Схватка без правил). 

Б №3 – 1 

 

175 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Белоснежка и семь трупов: роман / 

Наталья  Александрова. – Санкт-

Петербург: Издательский Дом «Нева», 

2004. – 318 с. – (Авантюрный 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

176 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Две дамы с попугаем: роман / Наталья  

Александрова. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 2004. – 317 

с. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

177 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Руки вверх, я ваша тётя ! : роман / 

Наталья  Александрова. – Санкт-

Петербург: Издательский Дом «Нева», 

2003. – 315 с. – (Авантюрный 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

178 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Три мужа и ротвейлер: роман / Наталья  

Александрова. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 2004. – 317 

с. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

179 

84(2Рос=Рус)6 

А48 

Алексин, Анатолий Георгиевич. 

Весёлые повести / Анатолий Алексин; 

худож. Б. Винокуров. – Москва: 

ОНИКС, 2000. – 239 с.: ил. – (Золотая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

180 

84(2Рос=Рус)6 

А599 

Алюшина, Татьяна 

Александровна. 

Тот, кто назначен судьбой: [роман] / 

Татьяна Алюшина. – Москва: Э, 2016. 

– 352 с. – (Ещё раз про любовь. 

Романы Т. Алюшиной и О. 

Покровской). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреева, Наталья 

Вячеславовна. 

Любовь и смерть в толпе: роман / 

Наталья Андреева. – Москва: АСТ, 

2016. – 414 с. – (Бестселлеры Натальи 

Андреевой). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



 

182 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреева, Наталья 

Вячеславовна. 

Я стану тобой: роман / Наталья 

Андреева. – Москва: Эксмо, 2011. – 

350 с. – (Детектив–загадка). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

183 

84(2Рос=Рус)6 

А941 

Афанасьев, Анатолий 

Владимирович. 

Первый визит сатаны: авантюрный 

роман / Анатолий Афанасьев. – 

Москва: Ковчег: Издательская фирма 

«САШКО», 1993. – 398 с. – (Русская 

рулетка). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

184 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

Ахматова, А. А. 

Избранное / Анна Ахматова. – 

Смоленск: Русич, 2003. – 639 с. – 

(Библиотека поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

185 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

Ахматова, Анна Андреевна. 

От царскосельских лип: поэзия и проза 

/ Анна Ахматова. – Москва: Эксмо, 

2004. – 653 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

186 

84(2Рос=Рус)6 

Б126 

Бабкин, Борис Николаевич. 

Ожерелье смерти: [роман: в 4 кн.] / 

Борис бабкин. – Москва: Локид, 1995. 

– (Современный российский детектив). 

Кн. 1. – 1995. – 528 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

187 

84(2Рос=Рус)6 

Б252 

Барковский, В. Е. 

Русский транзит: трилогия – триллер / 

В. Е. Барковский, А. Измайлов. – 

Санкт-Петербург: ТОО 

«Библиополис», 1993. – 638 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

188 

84(2Рос=Рус)6 

Б383 

Бедный, Б. В. 

Девчата: Повесть и рассказы / Б. В. 

Бедный; предисл. К. Ваншенкина. – 

Москва: Современник, 1983. – 528 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

189 

84(2Рос=Рус)6 

Б448 

Белякова, Людмила Игоревна. 

Смерть на кончике пера: мистический 

роман / Людмила Белякова. – Москва: 

Центрполиграф, 2009. – 316 с. – 

(Ihsomhia. Бессоница) 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)6 

Б489 

Беркутов, В. 

Взведенный курок: роман / Виктор 

Беркутов. – Минск: Сервег, 1997. – 478 

с. – (Криминал). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

191 

84(2Рос=Рус)6 

Б722 

Бобл, А. 

Воины Зоны: фантастический роман / 

Алексей Бобл. – Москва: Эксмо, 2009. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



– 384 с. – (S.T.A.L.K.E.R). 

 

192 

84(2Рос=Рус)6 

Б874 

Братья Шарк. 

Чёрные круги: повесть / Братья Шарк. 

– Москва: Махаон, 2007. – 320 с. – 

(Тайны.ru). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

193 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Театральный роман: романы, пьесы / 

Михаил Булгаков. – Москва: Эксмо, 

2004. – 667 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

194 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

О любви / Михаил Веллер. – Москва: 

АСТ, 2006. – 379 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

195 

84(2Рос=Рус)6 

В277 

Веллер, Михаил. 

Приключения майора Звягина: роман 

воспитания / Михаил Веллер. – Санкт-

Петербург: АСТ, 2006. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

196 

84(2Рос=Рус)6 

В31 

Вербинина, Валерия. 

Амалия и тень в маске: роман / 

Валерия Вербинина. – Москва: Эксмо, 

2005. – 348 с. – (Амалия. Секретный 

агент империи). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

197 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Д. 

Крик Ворона: роман / Дмитрий 

Вересов. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 2003. – 479 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)6 

В315 

Вересов, Д. 

Чёрный ворон (Полная версия) / 

Дмитрий Вересов. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева»; Москва: 

ОЛМА–ПРЕСС, 2002.  

Литературный проект «Чёрный 

Ворон». 

Кн. 1 – 2002. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

199 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, А. М. 

Семь подземных королей / А. Волков. 

– Киев: МП «Райдуга», 1991. – 138 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

200 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, О. 

Осколки хрустальной мечты: роман / 

Ольга Володарская. – Москва: Э, 2020. 

– 316 с. – (Нет запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

201 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарский, Эдуард 

Яковлевич. 

Террористка Иванова / Эдуард 

Володарский. – Москва: ПРОЗАиК, 

2009. – 303 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



 

202 

84(2Рос=Рус)6 

В686 

Волошин, Максимилиан 

Александрович. 

Звезда полынь: [стихотворения] / 

Максимилиан Волошин. – Москва: 

Комсомольская правда: НексМедиа, 

2013. – 238 с.: ил. – (Великие поэты). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

203 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Груз для Слепого: роман / Андрей 

Воронин. – Москва: МАРТИН: АСТ, 

1997. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

204 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Двойной удар Слепого: роман / Андрей 

Воронин. – Москва: Мартин: АСТ; 

Минск: Литература, 1997. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

205 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Комбат. Добро пожаловать в ад: роман 

/ Андрей Воронин, Максим Гарин. – 

Минск: Литература, 1998. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

206 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Комбат. За свои слова ответишь: роман 

/ Андрей Воронин, Максим Гарин. – 

Минск: Харвест, 1999. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

207 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Мишень для Слепого: роман / Андрей 

Воронин. – Москва: Мартин: АСТ; 

Минск: Литература, 1997. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

208 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Слепой. Петля для губернатора: роман 

/ Андрей Воронин. – Минск: 

Современный литератор, 2000. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

209 

84(2Рос=Рус)6 

В752 

Воронин, Андрей Николаевич. 

Слепой для президента: роман / 

Андрей Воронин. – Москва: Мартин: 

АСТ, 1997. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

210 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронов, Николай Павлович. 

Юность в Железнодольске: роман / 

Николай Воронов. – Москва: 

Современник, 1990. – 526, [2] с. – (РР: 

Библиотека российского романа). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

211 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронова, Мария Владимировна. 

Из хорошей семьи: роман / Мария 

Воронова. – москва: Э, 2021. – 318 с. – 

(Сад сердца). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

212 

84(2Рос=Рус)6 

Г555 

Глушенко, Елена. 

Сказка для девушек за тридцать: роман 

/ Елена Глушенко. – Москва: 

Центрполиграф, 2008. – 125 с. – 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



(Русский Арлекин). 

 

213 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов; [сост., общ. ред.  и предисл., 

с. 3–24, А. В. Терновского; ил. О. К. 

Вуколова]. – Москва: Правда, 1988. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 1. – 1988. – 511, [1] с., [4] л. 

ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

214 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов; вступ. ст. А.В. Терновского. 

– Москва: Правда, 1988. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2. – 1988. – 591с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

215 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов; [сост., общ. ред.  и предисл., 

с. 3–24, А. В. Терновского; ил. О. К. 

Вуколова]. – Москва: Правда, 1988. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 3. – 1988. – 478, [1] с., [4] л. 

ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

216 

84(2Рос=Рус)6 

Г671 

Горбатов, Борис Леонтьевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Борис 

Горбатов. – Москва: Правда, 1988. – 

(Библиотека «Огонёк»). 

Т. 4. – 1988. – 543с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

217 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

Горький, Максим. 

По Руси; Дело Артамоновых / Максим 

Горький; вступ. ст. и примеч. Б. 

Бялика; худож. А. Таран и С. 

Герасимов. – Москва: Художественная  

литература, 1982. – 592 с.: ил.; портр. – 

(Библиотека классики. Современная 

литература).  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

218 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

Грин, Александр Степанович. 

Бегущая по волнам: роман; Рассказы / 

А. Грин. – Москва: Художественная 

литература, 1989. – 286 с. – (Классики 

и современники. Современная 

литература). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

219 

84(2Рос=Рус)6 

Г852 

Гринёва, Екатерина. 

Герой–любовник, или Один запретный 

вечер: роман / Екатерина Гринёва. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 315 с. – 

(Криминальная мелодрама). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



 

220 

84(2Рос=Рус)6 

Г931 

Губерман, Игорь Миронович. 

Избранное / Игорь Губерман. – 

Смоленск: Русич, 2009. – 607 с. – 

(Библиотека поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

221 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Плата за рояль Джульетты: [роман] / 

Анна данилова. – Москва: Э, 2017. – 

320 с. – (Эффект мотылька. Детективы 

Анны Даниловой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

222 

84(2Рос=Рус)6 

Д321 

Демьянова, Валентина 

Алексеевна.  

Страсти по Веласкесу: [роман] / 

Валентина Демьянова. – Москва: АСТ: 

Астрель: Русь–Олимп, 2006. – 398 с. – 

(Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

223 

84(2Рос=Рус)6 

Д606 

Додолев, Юрий Алексеевич. 

Верю: повести / Юрий Додолев. – 

Москва: Современник, 1978. - - 383 с. – 

(Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

 

224 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Безумная кепка Мономаха: роман / 

Дарья Донцова; Советы от безумной 

оптимистки Дарьи Донцовой. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 380 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

225 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Зимнее лето весны: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2007. – 384 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

226 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Дарья Аркадьевна. 

Лампа разыскивает Алладина: роман /  

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2005. – 380 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

227 

84(2Рос=Рус)6 

Д754 

Дроздова, Наталия. 

Раздвоение наличности: повесть / 

Наталия Дроздова. – Москва: Эксмо, 

2006. – 316 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

228 

84(2Рос=Рус)6 

Д991 

Дягилев, Владимир Яковлевич. 

Весенний снег: повесть; Вечное 

дерево: роман / Владимир Дягилев. – 

Ленинград: Советский писатель, 1979. 

– 527 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

229 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и ботинки Кентавра: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



Эксмо, 2005. – 413 с. – (Таня Гроттер). 

 

230 

84(2Рос=Рус)6 

Е602 

Емец, Дмитрий Александрович. 

Таня Гроттер и колодец Посейдона: 

повесть / Дмитрий Емец. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 427 с. – (Таня Гроттер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

231 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, С.А. 

Избранное / Сергей Есенин. – 

Смоленск: Русич, 2004. – 638 с. – 

(Библиотека поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

232 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Собрание сочинений: в 2 т. / Сергей 

Есенин. – Минск: Мастацкая 

литература, 1992. 

Т. 2: Стихотворения. Проза. 

Статьи. Письма. – 1992. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

233 

84(2Рос=Рус)6 

Ж721 

Жилин, Борис Иванович. 

Настежь дверь: роман: в 4 частях / 

Борис Жилин. – Москва: Современник, 

1976. – 432 с.  – (Новинки 

«Современника»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

234 

84(2Рос=Рус)6 

З–433 

Зверев, Сергей Иванович. 

Пираты: в плену у живодеров / Сергей 

Зверев. – Москва: Эксмо, 2010. – 286 с. 

– (Морской спецназ). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

235 

84(2Рос=Рус)6 

З–535 

Землянский, Анатолий 

Фёдорович. 

Пульс памяти: роман / Анатолий 

Землянский. – Москва: Советский 

писатель, 1979. – 413 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

236 

84(2Рос=Рус)6 

З–454 

Звягинцев, Василий 

Дмитриевич. 

Билет на ладью Харона: 

[фантастический роман] / Василий 

Звягинцев. – [Москва]: Эксмо, 2003. – 

508 с. – (Русская фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

237 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Апокалипсис сегодня. Возвращение: 

фантастический роман / Роман 

Злотников. – Москва: АСТ, 2021. – 351 

с. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

238 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Охота на охотника: [роман] / Роман 

Злотников, Андрей Николаев. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2005. – 400 с. – 

(Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

239 84(2Рос=Рус)6 

И201 

Иванов, Николай Фёдорович. 

Маросейка, 12. Срочно: роман–

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



трилогия / Николай Иванов. – Москва: 

Локид, 1996. – 521 с. – (Современный 

российский детектив). 

 

240 

84(2Рос=Рус)6 

И201 

Иванов, Всеволод Вячеславович. 

Повести и рассказы / Всеволод Иванов. 

– Ленинград: Лениздат, 1983. – 447 с.: 

ил. – (Мастера русской прозы ХХ 

века). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

241 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Зимний вечер в проруби: повесть / 

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2005. – 348 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

242 

84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Дарья Александровна. 

Миланский тур на двоих: роман / 

Дарья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2010. – 315 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

243 

84(2Рос=Рус)6 

К597 

Кокоулин, Л. Л. 

Затески к дому: повесть / Леонид 

Кокоулин. – Москва: Либерея, 2003. – 

192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

244 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Генералы, или Я не бандит / Владимир 

Колычев. – Москва: Эксмо, 2013. – 383 

с. – (Мастер криминальной интриги).  

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

245 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Мент в законе. Одиночество волка / 

Владимир Колычев. – Москва: Эксмо, 

2019. – 318 с. – (Лучшая криминальная 

драма).  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

246 

84(2Рос=Рус)6 

К687 

Коротков, Ю. М. 

Ярое око: повести / Ю. М. Коротков. – 

Москва: Надежда–I, 1996. – 511 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

247 

84(2Рос=Рус)6 

К703 

Корчевский, Ю. Г. 

Золото. Пропавший / Юрий 

Корчевский. – Санкт-Петербург: ИД 

«Ленинград», 2013. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

248 

84(2Рос=Рус)6 

К777 

Крамер, Марина. 

Марго, или Люблю–ненавижу: роман / 

Марина Крамер. – Москва: Эксмо, 

2010. – 347 с. – (Криминальная 

мелодрама). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

249 

84(2Рос=Рус)6 

К821 

Кривцов, В. Н. 

Отец Иакинф: роман / В. Н. Кривцов. – 

Ленинград: Художественная 

литература, 1988. – 631 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

250 

84(2Рос=Рус)6 

К827 

Крицкая, Ирина Львовна. 

У женщин грехов не бывает ! / Ирина 

Крицкая. – Москва: Эксмо, 2014. – 283 

с. – (Откровенный роман. Проза 

Ирины Крицкой).  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

251 

84(2Рос=Рус)6 

К85 

Крылов, Фёдор. 

Провокация: роман / Фёдор Крылов. – 

Минск: Букмастер, 2011. – 383 с. – 

(Под прицелом). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

252 

84(2Рос=Рус)6 

К856 

Крюкова, Т. Ш. 

Вот так цирк !: повесть – сказка / 

Тамара Крюкова. – Москва: 

Аквилегия–М, 2009. – 253 с. – 

(Смешные истории). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

253 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Галина Михайловна. 

Женские штучки, или Мир наизнанку: 

роман / Галина Куликова. – Москва: 

Астрель: АСТ, 2009. – 347 с. –

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

254 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Галина Михайловна. 

Закон сохранения вранья: повесть / 

Галина Куликова. – Москва: Эксмо, 

2004. – 316 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

255 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Леди из нержавейки: повесть / Галина 

Куликова. – Москва: Эксмо, 2004. – 

316 с. – (Иронический детектив).  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

256 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Муха на крючке: повесть / Галина 

Куликова. – Москва: ООО «Эксмо», 

2002. – 316 с. – (Иронический 

детектив).  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

257 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Похождения соломенной вдовы: 

повесть / Галина Куликова. – Москва: 

ООО «Эксмо», 2003. – 349 с. – 

(Иронический детектив).  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

258 

84(2Рос=Рус)6 

К903 

Куликова, Г. М. 

Сабина на французской диете: повесть 

/ Галина Куликова. – Москва: Эксмо, 

2018. – 317 с. – (Смешной лирический 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

259 

84(2Рос=Рус)6 

Л251 

Ларин, Александр 

Константинович. 

Оборотни в Сан–Суси: 

приключенческие повести / Александр 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



Ларин. – Калуга: Золотая аллея, 1994. – 

485 с. 

 

260 

84(2Рос=Рус)6 

Л33 

Лебедева, Мария Леонидовна. 

Горький мёд: роман / Мария Лебедева. 

– Москва: Эксмо, 1996. – 388 с. – 

(Баттерфляй). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

261 

84(2Рос=Рус)6 

Л368 

Левитина, Наталия 

Станиславовна. 

Девушка без недостатков: роман / 

Наталия Левитина. – Москва: 

Центрполиграф, 2009. – 462 с. – 

(Женский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

262 

84(2Рос=Рус)6 

Л368 

Левитина, Наталия 

Станиславовна. 

Кейс. Доставка курьером: роман / 

Наталия Левитина. – Москва: 

Центрполиграф, 2010. – 412 с. – 

(Женский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

263 

84(2Рос=Рус)6 

Л38 

Левченкова, Альбина Викторовна. 

Я чайка: стихи / Альбина Левченкова. 

– [Смоленская городская типография], 

2004. – 215 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

264 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Мы с тобой одной крови: роман; За 

строками досье: повесть / Николай 

Леонов. – Москва: Эксмо–Пресс, 2000. 

– 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

265 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Наркомафия: роман; Агония: повесть / 

Николай Леонов. – Москва: Эксмо–

Пресс, 2000. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

266 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Одиссея сыщика Гурова: семнадцать 

повестей об инспекторе МУРа / 

Николай Леонов. – Екатеринбург: ТОО 

«У–Фактория», 1996. –  (Звезды 

российского детектива). 

Т. 8: Бросок кобры; Ринг. – 1996. 

– 464 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

267 

84(2Рос=Рус)6 

Л478 

Леонтьев, Антон Валерьевич. 

Флакон смерти №5 / Антон Леонтьев. – 

Москва: Э, 2021. – 350 с. – 

(Авантюрная мелодрама). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

268 

84(2Рос=Рус)6 

Л501 

Лесина, Екатерина. 

Дельфийский оракул: роман / 

Екатерина Лесина. – Ммосква: Эксмо, 

2014. – 380 с. – (Следствие ведет 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



экстрасенс). 

 

269 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Останься дома и стреляй ! : роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

270 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Семейное проклятие: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2014. – 315 с. – (Звездный тандем 

российского детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

271 

84(2Рос=Рус)6 

Л841 

Лукин, Евгений Юрьевич. 

Там, за Ахероном: повести / Евгений 

Лукин. – Москва: Локид, 1995. – 461 с. 

– (Современная российская 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

272 

84(2Рос=Рус)6 

М207 

Малышева, А. В. 

Зачем тебе алиби…: роман / А. В. 

Малышева. – Москва: Астрель: АСТ, 

2003. – 480 с. – (Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

273 

84(2Рос=Рус)6 

М482 

Мельникова, Ирина 

Александровна. 

Финита ля комедиа: роман / Ирина 

Мельникова. – Москва: Эксмо–Пресс, 

2002. – 412 с. – (Исторический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

274 

84(2Рос=Рус)6 

М613 

Минаев, С. 

ДУХLESS: повесть о ненастоящем 

человеке / С. Минаев. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2006. – 346 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

275 

84(2Рос=Рус)6 

ЛМ618 

Минич, Людмила. 

Кровь ниори: фантастический роман / 

Людмила Минич. – Москва: Эксмо, 

2008. – 507 с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

276 

84(2Рос=Рус)6 

М77 

Монах, Евгений. 

Смотрю на мир глазами волка: роман в 

повестях / Евгений Монах. – Москва: 

Локид, 1996. – 431 с. – (Современный 

российский детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

277 

84(2Рос=Рус)6 

Н163 

Нагишкин, Д. Д. 

Сердце Бонивура: роман / Д. Д. 

нагишкин. – Москва: Современник, 

1980. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

278 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Выбор оружия: [роман] / Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: ОЛИМП, 

1997. – 478. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

279 84(2Рос=Рус)6 Незнанский, Ф. Е. Количество экз. – 1 



Н446 Контрольный выстрел: роман / 

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

ОЛИМП, 1996. – 447. – (Марш 

Турецкого). 

Б №3 – 1 

 

280 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Олимпийский чемпион: [роман] / 

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

ОЛИМП, 2002. – 347. – (Господин 

адвокат). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

281 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф.Е. 

Смертельные акции: роман / Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: ОЛИМП, 

2001. – 332. – (Господин адвокат). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

282 

84(2Рос=Рус)6 

Н501 

Неменова, Лилия Марковна. 

Щен из созвездия гончих псов / Лилия 

Неменова; худож. Е. А. Башкирова. – 

Москва: Граница, 1997. – 221 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

283 

84(2Рос=Рус)6 

Н503 

Немировский, Александр 

Иосифович. 

За Столбами Мелькарта: роман / 

Александр Немировский. – Москва: 

Вече, 2007. – 314 с. – (Исторические 

приключения). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

284 

84(2Рос=Рус)6 

Н386 

Не родись красивой. Полоса 

неудач. – Москва: Премьера, 2006. – 

189 с. – (Не родись красивой). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

285 

84(2Рос=Рус)6 

Н386 

Не родись красивой. Помощник 

президента. – Москва: Премьера, 2006. 

– 229 с. – (Не родись красивой). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

286 

84(2Рос=Рус)6 

Н386 

Не родись красивой. Совет 

директоров. – Москва: Премьера, 2006. 

– 221 с. – (Не родись красивой). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

287 

84(2Рос=Рус)6 

Н561 

Нестеров, Михаил Петрович. 

Спецназ не сдается: роман / Михаил 

Нестеров. – Москва: Эксмо, 2004. – 

379 с. – (Спецназ ГРУ). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

288 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э. А. 

По ком плачет осень: роман / Э. 

Нетесова. – Москва: Прометей, 1990. – 

340 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

289 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

Носов, Николай Николаевич. 

Собрание сочинений: в 4 т. / Николай 

Носов. – Москва: Современный 

писатель, 1993.  

Т. 4: Повести. – 1993. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

290 84(2Рос=Рус)6 

О–217 

Оболенский, Г. Л. 

Император Павел I: исторический 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



роман / Г. Л. Оболенский. – Смоленск: 

Русич, 1996. – 399 с.: ил. – (Тирания). 

 

291 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Борис Николаевич. 

Судьба–солдасткая: роман / Борис 

Орлов. – Москва: Воениздат, 1976. – 

541 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

292 

84(2Рос=Рус)6 

О–666 

Орловский, Г.Ю. 

Ричард Длинные Руки–майордом: 

фантастический роман / Гай Юлий 

Орловский. – Москва: Эксмо, 2008. – 

448 с. – (Баллады о Ричарде Длинные 

Руки). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

293 

84(2Рос=Рус)6 

О–777 

Островский, Николай Алексеевич. 

Как закалялась сталь: роман / Николай 

Островский. – Санкт-Петербург: 

Азбука, [2016]. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

294 

84(2Рос=Рус)6 

П146 

Пальман, В. И. 

Песни чёрного дрозда: роман / В. И. 

Пальман. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

295 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Апеллесова черта: повести / Борис 

Пастернак. – Санкт-Петербург: 

Азбука–классика, 2005. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

296 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Доктор Живаго: роман; Повести / 

Борис Пастернак. – Москва: Э, 2013. – 

766 с. – (Библиотека Всемирной 

Литературы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

297 

84(2Рос=Рус)6 

П265 

Первушина, Елена. 

Короли побежденных: роман / Елена 

Первушина. – Санкт-Петербург: 

Азбука–классика, 2003. – 573 с. – 

(Правила боя). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

298 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Битва железных канцлеров; Париж на  

три часа: романы / В. С. Пикуль. – 

Москва: Русский язык, 1991. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

299 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Крейсера: роман: из жизни юного 

мичмана / Валентин Пикуль. – Москва: 

Современник: Совместное 

предприятие LEXICA, 1990. – 511 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

300 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Пером и шпагой: роман–хроника / В.С. 

Пикуль. – Москва: Русский язык, 1991. 

– 431 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

301 

84(2Рос=Рус)6 

П433 

Погодин, Радий Петрович. 

О весёлых людях и хорошей погоде: 

Избранные произведения / Радий 

Погодин. – Москва: Детская 

литература, 1982. – 495 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

302 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Ангел нового поколения: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: Эксмо, 

2008. – 349. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

303 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Новая жизнь не дается даром: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: Эксмо, 

2010. – 315. – (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

304 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Строптивая мишень: повесть / Татьяна 

Полякова. – Москва: Эксмо, 2010. – 

317. – (Авантюрный детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

305 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

4 любовника и подруга: повесть / 

Татьяна Полякова. – Москва: Эксмо, 

2009. – 320. – (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

306 

84(2Рос=Рус)6 

Р243 

Распутин, Валентин Григорьевич. 

Последний срок. Прощание с матёрой: 

повести и рассказы / Валентин 

Распутин. – Москва: Советский 

писатель, 1985. – 414 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

307 

84(2Рос=Рус)6 

Р484 

Ржевская, Елена Моисеевна. 

Была война…: повести, рассказы, 

записки / Елена Ржевская. – Москва: 

Советский писатель, 1979. – 640 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

308 

84(2Рос=Рус)6 

Р623 

Рождественский, Роберт 

Иванович. 

Огромное небо: [стихотворения, поэма, 

песни] / Роберт Рождественский. – 

Санкт-Петербург: Амфора; Москва: 

Комсомольская правда, 2012. – 239 с. – 

(Великие поэты). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

309 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Дочки–матери, или Каникулы в 

Атяшево / Олег Рой. – Москва: Эксмо, 

2014. – 384 с. – (Капризы судьбы). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

310 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Кукла – любовь: [роман] / Галина 

Романова. – Москва: Эксмо, 2020. – 

318 с. – (Детективы Галины 

Романовой. Метод Женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

311 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

История одного Эльфа: роман / Галина 

Романова. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2010. – 474 с. – 

(Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

312 

84(2Рос=Рус)6 

Р815 

Рощина, М. 

Позволено всё: роман / Марина 

Рощина. – Москва: Центрполиграф, 

2005. – 399 с. – (Особенности дамского 

сыска). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

313 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав: роман / Мария Семёнова. – 

Москва: ОЛМА–Пресс; Санкт-

Петербург: Нева, 1998. – 637 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

314 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав: [роман] / Мария Семёнова. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Азбука, 2007. – 573 с.  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

315 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Знамение пути: роман / 

Мария Семёнова. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Азбука, 2004. – 410 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

316 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Мы–славяне ! / Мария Семенова. – 

Санкт-Петербург: Азбука–Терра», 

1997. – 556 с. – (Популярная 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

317 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Ошибка «2012». Игра нипочем: роман / 

Мария Семенова, Феликс Разумовский. 

– Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2009. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

318 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Ещё не всё потеряно: повесть / Марина 

Серова. – Моcква: Эксмо, 2007. – 317 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

319 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Пять миллионов неприятностей: 

повесть / Марина Серова. – Моcква: 

Эксмо, 2011. – 286 с. – (Русский 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

320 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Чёрная кошка: повесть / Марина 

Серова. – Моcква: Эксмо, 2009. – 283 

с. – (Русский бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



 

321 

84(2Рос=Рус)6 

С375 

Симонов, Константин 

Михайлович. 

Живые  и мёртвые: роман: в 3 кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Художественная литература, 1990.  

Кн. 1 : Живые и мёртвые. – 1990. 

– 477, [2] с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

322 

84(2Рос=Рус)6 

С375 

Симонов, Константин 

Михайлович. 

Живые  и мёртвые: роман: в 3 кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Художественная литература, 1990.  

Кн. 2 : Солдатами не рождаются. 

– 1990. – 733, [2] с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

323 

84(2Рос=Рус)6 

С375 

Симонов, Константин 

Михайлович. 

Живые  и мёртвые: роман: в 3 кн. / 

Константин Симонов. – Москва: 

Художественная литература, 1990.  

Кн. 3 : Последнее лето. – 1990. – 

587, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

324 

84(2Рос=Рус)6 

С655 

Соротокина, Нина Матвеевна. 

Гардемарины, вперёд ! : [роман: в 2 

кн.] / Нина Соротокина. – Донецк: МП 

«Центр юмора»: Донеччина, 1992. 

Кн. 1. – 1992. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

325 

84(2Рос=Рус)6 

С655 

Соротокина, Нина Матвеевна. 

Гардемарины, вперёд ! : [роман: в 2 

кн.] / Нина Соротокина. – Донецк: МП 

«Центр юмора»: Донеччина, 1992. 

Кн. 2. – 1992. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

326 

84(2Рос=Рус)6 

С773 

Стародымов, Николай 

Александрович. 

След мстителя: роман / Николай 

Стародымов. – Москва: Локид, 1996. – 

379 с. – (Современный российский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

327 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанов, Михаил Николаевич. 

Ночь умирает с рассветом: роман / М. 

Степанов. – Москва: Советская Россия, 

1982. – 302 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

328 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанов, Александр Николаевич. 

Порт–Артур: роман в 2 кн. / А. 

Степанов. – Владивосток: 

Дальневосточное книжное 

издательство, 1984. 

Кн. 1. – 1984. – 595 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



 

329 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанов, Александр Николаевич. 

Порт–Артур: роман в 2 кн. / А. 

Степанов. – Владивосток: 

Дальневосточное книжное 

издательство, 1984. 

Кн. 2. – 1985. – 607 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

330 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Улыбка химеры: роман / Татьяна 

Степанова. – Москва: Эксмо, 2008. – 

352 с. – (Детектив–триллер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

331 

84(2Рос=Рус)6 

С87 

Стругацкий, Аркадий Натанович. 

Жук в муравейнике: фантастический 

роман / Аркадий Стругацкий, Борис 

Стругацкий. – Москва: АСТ, 2009. – 

286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

332 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Опасные обстоятельства: роман / 

Александр Тамоников. – Москва: 

Эксмо, 2010. – 347 с. – (Спецназ. Четь 

имею). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

333 

84(2Рос=Рус)6 

Т311 

Телебин, В. 

Финская война. Бастионы Лапландии: 

роман / Валерьян Телебин. – Москва: 

Авторская книга, 2014. – 132 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

334 

84(2Рос=Рус)6 

Т51 

Токарева, Виктория Самойловна. 

Стрелец:  [рассказы и повести] / 

Виктория Токарева. – Москва: АСТ: 

Астрель: Полиграфиздат, 2012. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

335 

84(2Рос=Рус)6 

У773 

Успенский, Глеб Иванович. 

Нравы Растеряевой улицы; 

«Выпрямила»: очерки / Глеб 

Успенский; худож. А. Сколозубова. – 

Москва: Детская литература, 1973. – 

207 с.: ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

336 

84(2Рос=Рус)6 

У774 

Успенский, М.Н. 

Там, где нас нет. Богатыри всех стран 

соединяйтесь ! :  фантастический 

роман / Михаил Успенский. – Москва: 

Эксмо, 2005. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

337 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Девочки, я приехал! : повесть / Татьяна 

Устинова. – Москва: Э, 2021. – 265 с. – 

(Первая среди лучших !). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 (клуб) 

 

338 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Переплеты в жизни:  сборник 

рассказов / Татьяна Устинова. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 



Москва: Эксмо, 2020. – 318 с. –  

(Первая среди лучших). 

 

339 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Пять шагов по облакам:  роман / 

Татьяна Устинова. – Москва: Эксмо, 

2006. – 352 с. –  (Первая среди 

лучших). – (Русский бестселлер).   

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

340 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Нескучные мысли: стихотворения, 

поэма, рассказы / Леонид Фадеев. – 

Рязань: Старт, 2016. – 184 с. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

341 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Александр 

Александрович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / А. 

Фадеев. – Москва: Правда, 1987. – 

(Библиотека «Огонёк». Отечественная 

классика). 

Т. 4 / [ил. О. Верейского, П. 

Пинксевича]. – 1987. – 461, [2] с., [4] л. 

ил.. цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

342 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Струны мои тихие: страницы лирики / 

Леонид Фадеев. – Рязань: Старт, 2015. 

– 274 с. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

343 

84(2Рос=Рус)6 

Ф333 

Фёдоров, Е. А. 

Каменный пояс: роман–трилогия / Е.А. 

Фёдоров. – Москва: ФОСКОМ, 1993. – 

(Русские люди). 

Кн. 1: Демидовы. Кн. 2: 

Наследники. – 1993. – 623 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

344 

84(2Рос=Рус)6 

Ф333 

Фёдоров, Е. А. 

Каменный пояс: роман–трилогия / Е. 

А. Фёдоров. – Москва: ФОСКОМ, 

1993. – (Русские люди). 

Кн. 3. – 1993. – 528 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

345 

84(2Рос=Рус)6 

Ф333 

Фёдоров, Ю. И. 

Поручает Россия: роман / Ю. И. 

Фёдоров. – Москва: Траст, 1992. – 319 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

346 

84(2Рос=Рус)6 

Ф517 

Филатов, Л. А. 

И год как день: поэзия и проза / 

Леонид Филатов. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2004. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

347 

84(2Рос=Рус)6 

Ц763 

Цой, Виктор Робертович. 

Последний герой: стихи, песни, 

воспоминания / Виктор Цой. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 2002. – 350 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



 

348 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–161  

Чаковский, А. Б. 

Блокада: роман / А. Б. Чаковский. – 

Москва: Известия, 1975. – (Библиотека 

«Дружбы народов»). 

Кн. 1 и 2. – 1975. – 657 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

349 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–161  

Чаковский, А. Б. 

Блокада: роман / А. Б. Чаковский. – 

Москва: Известия, 1975. – (Библиотека 

«Дружбы народов»). 

Кн. 3 и 4. – 1975. – 635 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

350 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–161  

Чаковский, А. Б. 

Блокада: роман / А. Б. Чаковский. – 

Москва: Известия, 1975. – (Библиотека 

«Дружбы народов»). 

Кн. 5. – 1975. – 767 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

351 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–496 

Чёрных, Иван Васильевич. 

Похищение: роман,  повести / Иван 

Чёрных. – Москва: Локид, 1996. – 650 

с. – (Современный российский 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

352 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–565 

Чехонадская, Светлана. 

Саваоф / Светлана Чехонадская. – 

Санкт-Петербург: : Крылов, 2004. – 

320 с. – (Криминальная коллекция). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

353 

84(2Рос=Рус)6 

Ш648 

Шитов, В. К. 

Плата по долгам: роман / Владимир 

Шитов. – Москва: АСТ, 2001. – 382 с. – 

(Сыщики). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

354 

84(2Рос=Рус)6 

Ш65 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм–река: роман: в 2 т. / Вячеслав 

Шишков. – Москва: Художественная 

литература, 1987. – (Классики и 

современники. Советская литература). 

Т. I. – 1987. – 459, [2] с.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

355 

84(2Рос=Рус)6 

Ш65 

Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм–река: роман: в 2 т. / Вячеслав 

Шишков. – Москва: Художественная 

литература, 1987. – (Классики и 

современники. Советская литература). 

Т. II / [послесл. В. Борисовой]. – 

1987. – 509, [2] с.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

356 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М. А. 

Тихий Дон: роман: в 4 кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Русская книга 

(Советская Россия), 1992. 

Кн. 1. – 1992. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

357 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М. А. 

Тихий Дон: роман: в 4 кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Русская книга 

(Советская Россия), 1992. 

Кн. 2. – 1992. – 349 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

358 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М. А. 

Тихий Дон: роман: в 4 кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Русская книга 

(Советская Россия), 1992. 

Кн. 3. – 1992. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

359 

84(2Рос=Рус)6 

Ш786 

Шолохов, М. А. 

Тихий Дон: роман: в 4 кн. / Михаил 

Шолохов. – Москва: Русская книга 

(Советская Россия), 1992. 

Кн. 4. – 1992. – 429 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

360 

84(2Рос=Рус)6 

Щ612 

Щербакова, Галина Николаевна. 

Вам и не снилось: повесть / Галина 

Щербакова. – Москва: Издательский 

дом Русанова: Контекст, 1995. – 175 с. 

– (Русский любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

361 

84(2Рос=Рус)6 

Щ612 

Щербакова, Екатерина 

Николаевна. 

Вам и не снилось. Пятнадцать лет 

спустя: повесть / Екатерина 

Щербакова. – Москва: Издательский 

дом Русанова: Контекст, 1995. – 255 с. 

– (Русский любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

 

362 

84(4) 

М97 

Мэй, Сандра. 

Хочу замуж ! : роман: пер. с англ. / 

Сандра Мэй. – Москва:  ИД 

«Панорама», 2010. – 192 с. – 

(Панорама романов о любви). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

БЕЛОРУССИЯ (БЕЛАРУСЬ) 

 

363 

84(4Беи) 

Б953 

Быков, Василь. 

Повести: пер. с бел. / Василь Быков. – 

Москва: Мастацкая литература, 1988. – 

608 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

364 

84(4Вел) 

В26 

Вебб, Холли. 

Котёнок Пушинка, или 

Рождественское чудо: [повесть]: пер. с 

англ. / Холли Вебб. – Москва: Эксмо, 

2014. – 144 с.: ил. – (Добрые истории о 

зверятах). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

365 84(4Вел) 

Г183 

Гамильтон, Стив. 

Виртуоз: пер. с англ. / Стив Гамильтон. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



– Москва: Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2011. – 189 с. – (Коллекция 

бестселлеров). 

 

366 

84(4Вел) 

Г295 

Гейман, Нил. 

История с кладбищем: пер. с англ. / 

Нил Гейман. – Москва: АСТ: Астерль; 

Владимир: ВКТ, 2010. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

367 

84(4Вел) 

Г34 

Гендлин, Леонард. 

Исповедь любовницы Сталина: роман: 

пер. с англ. / Леонард Гендлин. – 

Минск: Современное слово, 1998. – 

399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

368 

84(4Вел) 

Д393 

Дефо, Даниель. 

Жизнь и приключения славного 

капитана Синглтона: пер.с англ. / 

Даниэль Дефо. – Москва: Советский 

спорт, 1992. – 174 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

369 

84(4Вел) 

Д408 

Джером, Джером Клапка.  

Трое на четырех колесах; Повести; 

Рассказы: пер. с анг. / Джером К. 

Джером. – Ростов-на-Дону: Феникс, 

2000. – 380 с. – (Классики ХХ века). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

370 

84(4Вел) 

Д426 

Джордж, Кэтрин. 

Портрет любимого: роман: пер. с англ. 

/ Кэтрин Джордж. – Москва: 

Центрполиграф, 2011. – 158 с. – 

(Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

371 

84(4Вел) 

К825 

Кристи, Агата. 

[Собрание сочинений] : пер. с англ. / 

Агата Кристи. – Минск: Эридан, 1991. 

– (Фантакрим extra: Фантастика. 

Приключения. Детектив). 

Т. 1: Смерть Лорда Эдвера; 

Убийство в доме Викария; Испанский 

сундук. – 1991. – 622 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

372 

84(4Вел) 

Л731 

Локк, Уильям. 

Триумф Клементины; Сердце 

женщины: романы: пер. с англ. / 

Уильям Локк. – Москва: Вече; 

Смоленск: ПКФ «Русь», 1993. – 444 с. 

– (Женские любовные романы). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

373 

 

84(4Вел) 

М301 

Марш, Никола. 

Чего не знали папарацци: роман: пер. с 

англ. / Никола Марш. – Москва: 

Центрполиграф, [2015]. – 190 с. – 

(Поцелуй). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

374 84(4Вел) Остен, Джейн. Количество экз. – 1 



О–763 Чувство и чувствительность: [пер. с 

англ.] / Джейн Остен. – Москва: 

Гелеос, 2007. – 397 с. 

Б №3 – 1 

 

375 

84(4Вел) 

П771 

Пристли, Джон Бойнтон. 

Добрые друзья: [роман: пер. с англ.] / 

Джон Бойнтон Пристли. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2012. – 702 с. – 

(Классический английский роман). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

376 

84(4Вел) 

П884 

Пулман, Филип. 

Чудесный нож / Филип Пулман; пер. с 

англ. Владимира Бабкова, Виктора 

Голышева. – Москва: РОСМЭН, 2004. 

– 413 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

377 

84(4Вел) 

Р512 

Римингтон, Стелла. 

Прямая угроза: пер. с англ. / Стелла 

Римингтон. – Москва: Издательский 

Дом «Ридерз Дайджест», 2010. – 207 с. 

– (Коллекция бестселлеров). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

378 

84(4Вел) 

Р60 

Родда, Эмили. 

Волшебное королевство. Средство от 

сквернавцев: пер. с англ. / Эмили 

Родда. – Москва: Омега, 2007. – 126 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

379 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и узник Азкабана: 

[роман]: пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2001. – 572 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

380 

84(4Вел) 

Р964 

Рэнсом, Артур. 

Ласточки и амазонки / Артур Рэнсом. – 

Москва: Эксмо, 2004. – 544 с.: ил. – 

(Детская библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

381 

84(4Вел) 

С449 

Скотт, Вальтер. 

Ламмермурская невеста: роман: пер.с 

англ. / Вальтер Скотт. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2007. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

382 

84(4Вел) 

У65 

Уотерс, Сара. 

Бархатные коготки: роман: пер. с англ. 

/ Сара Уотерс. – Москва: Эксмо; 

Санкт-Петербург: Домино, 2008. – 608 

с. – (Мона Лиза). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

383 

84(4Вел) 

У65 

Уотерс, Сара. 

Тонкая работа: роман: пер. с англ. / 

Сара Уотерс. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2007. – 768 с. – 

(Мона Лиза). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

384 

84(4Вел) 

У973 

Уэдсли, Оливия. 

Несмотря ни на что…: роман; Пламя: 

роман: пер. с англ. / Оливия Уэдсли. – 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



Харьков: Гриф, 1995. – 415 с. – (Серия 

«Таинство любви»). 

 

385 

84(4Вел) 

Х192 

Ханней, Барбара. 

В сердце Австралии: роман: пер. с 

англ. / Барбара Ханней. – Москва: 

Радуга, 2007. – 143 с. – (Любовный 

роман). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

386 

84(4Вел) 

Х739 

Хольт,  Виктория. 

Мадам Змея; Отравительница: романы 

/ Виктория Хольт. – Краснодар: 

Краснодарское книжное издательство, 

1996. – 508 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

387 

84(4Вел) 

Ч–363 

Чейз, Джеймс Хэдли. 

Д. Х. Чейз : [перевод] / Джеймс Х. 

Чейз. – Тбилиси: Хеловнеба: 

Кооперативная фирма «Нугеши», 1990. 

Кн. [1] : Ты никогда не знал 

женщин; Ожерелье Юмальди; Как 

крошится печенье; Банка червей; Это 

ваш венок, леди. – 1990. – 477, [2] с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

388 

84(4Вел) 

Ш416 

Шекспир, Вильям. 

Уильям Шекспир: пьесы в пер. М. 

Кузмина /  Уильям Шекспир; предисл. 

А. Н. Горбунова; худож. М. Решетько]. 

– Москва: Московский рабочий, 1990. 

– 431, [2] с.: ил. – (Из золотых 

кладовых мировой поэзии). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

389 

84(4Гем) 

Г437 

Гессе, Герман. 

Нарцисс и Гольдмунд: роман: пер.с 

нем. / Герман Гессе. – Санкт-

Петербург: Продолжение Жизни, 2004. 

– 255 с.- (Нефритовые сны). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

390 

84(4Гем) 

К841 

Крузе, Татьянан. 

Шикарная женщина бьет тревогу: пер. 

с нем. / Татьяна Крузе. – Москва: Мир 

книги, 2006. – 220 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

391 

84(4Гем) 

Л28 

Лаубе, Генрих. 

Графиня Шатобриан: пер. с  нем. / 

Генрих Лаубе. – Санкт-Петербург: 

Научно-издательский центр «АЛЬФА», 

1994. – 429 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

392 

84(4Гем) 

М14 

Май, Карл. 

Белый брат Виннету: роман / Карл 

Май. – Москва: Олимп: Колизей, 1992. 

– 352 с.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



 

393 

84(4Гем) 

М14 

Май, Карл. 

Золото Виннету: роман / Карл Май. – 

Москва: Олимп: Колизей, 1992. – 382 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

394 

84(4Гем) 

Х75 

Хольбайн, Вольфганг. 

Черити–1: романы: пер. с нем. / В. 

Хольбайн. – Смоленск: Русич, 1997. – 

464 с. – (Сокровищница боевой 

фантастики и приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

ИСПАНИЯ 

 

395 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: в 2 кн.: пер. с исп. / 

Мигель де Сервантес Сааведра. – 

Москва: Правда, 1989. 

Ч. 1. – 1989. – 589 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

396 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: в 2 кн.: пер. с исп. / 

Мигель де Сервантес Сааведра. – 

Москва: Правда, 1989. 

Ч.21. – 1989. – 607 с.  

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

ИТАЛИЯ 

 

397 

84(4Ита) 

В545 

Витчер, Муни. 

Джено и белая руна золотого сокола / 

Муни Витчер; пер. с англ. И. 

Цибизовой. – Москва: Махаон, 2008. – 

555 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ЛАТВИЯ 

 

398 

84(4Лат) 

Л302 

Лацис, Вилис. 

Бескрылые птицы: роман: в 3 частях / 

Вилис Лацис. – Рига: Лиесма, 1975. – 

686 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

399 

84(4Лат) 

У11 

У незримой границы: [сборник: 

пер. с лат.]. – Москва: Молодая 

гвардия, 1983. – 336 с. – (Стрела). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

ЛИТВА 

 

400 

84(4Лит) 

Б901 

Бубнис, Витаутас. 

Цветение несеянной ржи; Жаждущая 

земля; Три дня в августе: романы: пер. 

с лит. / Витаутас Бубнис. – Москва: 

Советский писатель, 1978. – 607 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

НОРВЕГИЯ 

 

401 

84(4Нор) 

Н55 

Несбё, Ю. 

Охотники за головами: роман: пер. с 

норв. / Ю. Несбё. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Иностранка, 2013. – 317 с. 

ПОЛЬША 

 

402 

84(4Пол) 

В555 

Вишневский, Януш Леон. 

Одиночество в любви: пер. с пол. / 

Януш Леон Вишневский. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 192 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

403 

84(4Пол) 

С312 

Сенкевич, Генрик. 

Пан Володыевский: роман: пер. с пол. / 

Генрик Сенкевич. – Москва: 

ФОСКОМ, 1993. – 442 с. – 

(Библиотека «Литературные 

горизонты»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

404 

84(4Пол) 

Х654 

Хмелевская, Иоанна. 

Божественная корова: роман; Жизнь 

как жизнь. Ч. 1: Дзидзя: пер. с пол. / 

Иоанна Хмелевская. – Екатеринбург: 

У–Фактория, 1998. – 561 с., [4] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

405 

84(4Пол) 

Х654 

Хмелевская, Иоанна. 

Дело с двойным дном: романы: пер. с 

пол. / Иоанна Хмелевская. – 

Екатеринбург: У–Фактория, 1998. – 

601 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

406 

84(4Пол) 

Х654 

Хмелевская, Иоанна. 

Миллион в портфеле: романы: пер. с 

пол. / Иоанна Хмелевская. – 

Екатеринбург: У–Фактория, 2000. – 

399 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

УКРАИНА 

 

407 

84(4Укр) 

М931 

Мушкетик, Юрий Михайлович. 

Белая тень; Жестокое милосердие: 

роман / Юрий Мушкетик; авториз. пер. 

с укр. И. Новосельцевой; [послесл. В. 

Баранова]. – Москва: Художественная 

литература, 1980. – 526 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

408 

84(4Фра) 

Б536 

Бессон, Люк. 

Артур и запретный город: книга 

вторая: роман: пер. с фр. / Люк Бессон. 

– Москва: Махаон, 2005. – 300 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

409 

84(4Фра) 

В44 

Вилар, Симона. 

Обрученная с розой: роман: пер. с фр. / 

Симона Вилар. – Москва: Эксмо, 1994. 

– 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

410 

84(4Фра) 

Г123 

Гавальда, Анна. 

Просто вместе: роман: пер. с фр. / 

Анна Гавальда. – Москва: 

Издательский дом «Флюид», 2008. – 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



160 с. 

 

411 

84(4Фра) 

Г99 

Гюго, Виктор. 

Девяносто третий год: роман / Виктор 

Гюго; [пер. с фр. Н. М. Жарковой; 

вступ. ст. и примеч. С. Р. Брахман; ил. 

И. С. Кускова]. – Москва: Правда, 

1988. – 396, [2] с.: ил. – (Библиотека 

зарубежной классики). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

412 

84(4Фра) 

Д783 

Дрюон, Морис. 

Железный король; Узница Шато–

Гайара; Яд и корона: [романы] / Морис 

Дрюон; пер. с фр. Н. Жарковой;  

[худож. Ю. Ф. Копылов]. – Москва: 

МП «Славянка», 1992. – 511, [1] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

412 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 1. – 1991. – 608 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

413 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 2. – 1991. – 720 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

414 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 3. – 1991. – 543 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

415 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 4. – 1991. – 574 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

416 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 5. – 1991. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

417 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 



Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 6. – 1991. – 543 с.: ил. 

 

418 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 7. – 1991. – 767 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

419 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 8. – 1991. – 672 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

420 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 9. – 1991. – 606 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

421 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 10. – 1991. – 574 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

422 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 11. – 1991. – 665 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

423 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 12. – 1991. – 718 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

424 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 13. – 1991. – 718 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

 

 

425 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Собрание сочинений: в 15 т.: [пер. с 

фр.] / Александр Дюма. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 



Правда, 1991. – (Библиотека 

«Огонёк»). 

Т. 14. – 1991. – 671 с.: ил. 

 

426 

84(4Фра) 

Д969 

Дюпюи, Мари–Бернадетт.  

Сиротка: пер. с фр. /  Мари–Бернадетт 

Дюпюи. – Харьков: Книжный Клуб 

Семейного Досуга, 2011. – 476 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

427 

84(4Фра) 

И264 

Игнатиус, Дэвид. 

Совокупность лжи: роман: пер. с фр. / 

Дэвид Игнатиус. – Москва: Эксмо; 

Санкт-Петербург: Домино, 2008. – 460 

с. – (Книги, которые смотрит весь 

мир). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

428 

84(4Фра) 

Л36 

Леви, Марк. 

Каждый хочет любить: роман: пер. с 

фр. / Марк Леви. – Москва: 

Иностранка, 2011. – 431 с. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

429 

84(4Фра) 

М522 

Мериме, Проспер. 

Собрание сочинений: в 4 т: [пер.] / 

Проспер Мериме. – Москва: Правда, 

1983. – (Библиотека «Огонёк». 

Зарубежная классика). 

Т. I: Нузла; Хроника 

царствования Карла IX. – 1983. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

430 

84(4Фра) 

М522 

Мериме, Проспер. 

Собрание сочинений: в 4 т: [пер.] / 

Проспер Мериме. – Москва: Правда, 

1983. – (Библиотека «Огонёк». 

Зарубежная классика). 

Т. II: Мозаика; Повести и 

новеллы. – 1983. – 448 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

431 

84(4Фра) 

М522 

Мериме, Проспер. 

Собрание сочинений: в 4 т: [пер.] / 

Проспер Мериме. – Москва: Правда, 

1983. – (Библиотека «Огонёк». 

Зарубежная классика). 

Т. III: Повести и новеллы; 

Приложение. – 1983. – 303 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

432 

84(4Фра) 

М522 

Мериме, Проспер. 

Собрание сочинений: в 4 т: [пер.] / 

Проспер Мериме. – Москва: Правда, 

1983. – (Библиотека «Огонёк». 

Зарубежная классика). 

Т. IV: Театр Клары Гасуль; 

Жакерия. – 1983. – 414 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

433 

84(4Фра) 

Р713 

Рони–Старший, Жозеф. 

Борьба за огонь: повесть / Жозеф  

Рони–Старший; пер. с фр. И. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



Орловской; рис. Л. Дурасова. – 

Новосибирск: Детская литература, 

Сибирское отделение, 1990. – 208 с.: 

ил. 

 

434 

84(4Фра) 

Ш78 

Шодерло де Лакло. 

Опасные связи, или Письма, 

собранные в одном частном кружке 

лиц и опубликованные в назидание 

некоторым другим господином Ш. де 

Л.: роман: пер. с фр. / Шодерло де 

Лакло. – Санкт-Петербург: Азбука-

классика, 2002. – 443 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

ЧЕХОСЛОВАКИЯ 

 

435 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Сочинения: в 4 т.: пер. с чеш. / Ярослав 

Гашек. – Москва: Правда, 1985. – 

(Библиотека «Огонёк». Зарубежная 

классика). 

Т. I: Рассказы, фельетоны, 

памфлеты, 1901–1912. – 1985. – 462 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

436 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Сочинения: в 4 т.: пер. с чеш. / Ярослав 

Гашек. – Москва: Правда, 1985. – 

(Библиотека «Огонёк». Зарубежная 

классика). 

Т. 2: Рассказы, фельетоны, 

памфлеты, 1913–1923. – 1985. – 478 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

437 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Сочинения: в 4 т.: пер. с чеш. / Ярослав 

Гашек. – Москва: Правда, 1985. – 

(Библиотека «Огонёк». Зарубежная 

классика). 

Т. 3: Похождения бравого солдата 

Швейка. Ч.  I–II. – 1985. – 446 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

438 

84(4Чех) 

Г248 

Гашек, Ярослав. 

Сочинения: в 4 т.: пер. с чеш. / Ярослав 

Гашек. – Москва: Правда, 1985. – 

(Библиотека «Огонёк». Зарубежная 

классика). 

Т. 4: Похождения бравого солдата 

Швейка. Ч.  III–IV. – 1985. – 303 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

ШВЕЦИЯ 

 

439 

84(4Шве) 

Л59 

Линдгрен, Астрид. 

Собрание сочинений: в 6 т.: [пер. со 

швед.] / Астрид Линдгрен. – Санкт-

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Петербург: Азбука–Терра, 1997. 

Т. 1: Эмиль из Лённеберги;  

Новые проделки Эмиля из Лённеберги; 

Жив ещё Эмиль из  Лённеберги !; Ида 

и Эмиль из  Лённеберги; Пеппи и 

Длинный чулок [ и др.]. – 1997. – 527 с. 

 

440 

84(4Шве) 

Л59 

Линдгрен, Астрид. 

Собрание сочинений: в 6 т.: [пер. со 

швед.] / Астрид Линдгрен. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1997. 

Т. 2: Суперсыщик Калле 

Блумквист; Суперсыщик Калле 

Блумквист  рискует жизнью;  Калле 

Блумквист и Расмус; Расмус, Понтус и 

Глупыш. – 1997. – 591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

441 

84(4Шве) 

Л59 

Линдгрен, Астрид. 

Собрание сочинений: в 6 т.: [пер. со 

швед.] / Астрид Линдгрен. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1997. 

Т. 4: Мио, мой Мио !; Братья 

Львиное Сердце; Ронья, дочь 

разбойника; Солнечная Полянка. – 

1998. – 479 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

442 

84(4Шве) 

Л59 

Линдгрен, Астрид. 

Собрание сочинений: в 6 т.: [пер. со 

швед.] / Астрид Линдгрен. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1997. 

Т. 5: Мы на острове Сальткрока; 

Мадикен; Мадикен и Пимс из 

Юнибаккена. – 1998. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

443 

84(4Шве) 

Ш37 

Шёваль, Май. 

Рейс на эшафот: роман: пер. со швед. / 

Май Шёваль, Петр Валё. – Москва: 

Омега, 2002. – 346 с. – (Тайна и 

преступление). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

84(5) Литература Азии 

ЯПОНИЯ 

 

444 

84(5Япо) 

С81 

Сто стихотворений ста поэтов: 

сборник классических танка. – Москва: 

Белый город, 2005. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

КАНАДА 

 

445 

84(7Кан) 

С334 

Сетон–Томпсон, Эрнест. 

Моя жизнь; Животные–герои; Судьба 

гонимых; Мои дикие друзья: пер. с 

англ. / Эрнест Сетон–Томпсон. – 

Москва: Мысль, 1989. – 374 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



США 

 

446 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Конец вечности: роман / Айзек 

Азимов. – Санкт-Петербург: Азбука, 

2000. – 323 с. – (Классика жанра). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

447 

84(7Сое) 

А508 

Аллен, Сара Эдисон. 

Первые заморозки: повести: пер. с 

англ. / Сара Эдисон Аллен. – Москва: 

Иностранка, [2019]. – 380 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

448 

84(7Сое) 

Б30 

Бах, Ричард. 

Чайка по имени Джонатан Ливингстон: 

повесть: пер. с англ. / Ричард Бах. – 

Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2003. – 168 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

449 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Как две капли воды: роман: пер. с англ. 

/ Сандра Браун. – Москва: Эксмо, 2012. 

– 639 с. – (Сандра Браун. Мировой 

мега–бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

450 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Розы от киллера: роман: пер. с англ. / 

Сандра Браун. – Москва: Эксмо, 2003. 

– 380 с. – (Наслаждение).  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

451 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Эксклюзивное интервью: роман: пер. с 

англ. / Сандра Браун. – Москва: АСТ, 

1997. – 511 с. – (Интрига).  

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

452 

84(7Сое) 

Б89 

Брукс, Терри. 

Ведьма Ильзе: роман: пер. с англ. / 

Терри Брукс. – Санкт-Петербург:  

Азбука–классика, 2003. – 444 с. – 

(Чёрный дракон). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

453 

84(7Сое) 

Б897 

Брэди, Селеста. 

Цена страсти: роман: пер. с англ. / 

Селеста Брэдли. – Москва: АСТ, 2019. 

– 319 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

454 

84(7Сое) 

Б93 

Бут, Пат. 

Майами: [роман: пер. с англ.] / Пат 

Бут. – Москва: ОЛМА–ПРЕСС, 1994. – 

455 с. – (Купидон).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

455 

84(7Сое) 

В144 

Вайсбергер, Лорен. 

Бриллианты для невесты: роман: пер. с 

англ. / Лорен Вайсбергер. – Москва: 

АСТ, 2009. – 349 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

456 

84(7Сое) 

Г183 

Гамильтон, Лорел. 

Обсидиановая бабочка: 

фантастический роман: пер. с англ. / 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



Лорел Гамильтон. – Москва: АСТ: 

Ермак, 2004. – 733 с.  

 

457 

84(7Сое) 

Г20 

Гарбера, Кэтрин. 

Любимец фортуны: роман: пер. с англ. 

/ Кэтрин Гарбера. – Москва: 

Центрполиграф, 2011. – 158 с. – 

(Любовный роман). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

458 

84(7Сое) 

Г212 

Гаррисон, Гарри. 

Война с роботами: фантастические 

рассказы: пер. с англ. / Гарри 

Гаррисон. – Москва: ЭКСМО–Пресс, 

2001. – 448 с.: ил. – (Стальная крыса). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

459 

84(7Сое) 

Г47 

Гилден, Мел. 

Бугимены / Мел Гилден. «Встреча на 

дальнем рубеже» / Дэвид Джерольд. – 

Смоленск: Русич, 1995. – 440 с. – 

(Звёздный путь) (STAR TREK). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

460 

84(7Сое) 

Г935 

Гудкайнд, Терри. 

Первое Правило Волшебника: роман: в 

2 кн.: пер. с англ. / Терри Гудкайнд. – 

Москва: АСТ, 2000. – (Век Дракона). 

Кн. 2. – 2000. – 477 с.  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

461 

84(7Сое) 

Д148 

Дайер, Дебра. 

Испытание мечтой: роман: пер. с англ. 

/ Дебра Дайер. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 1995. – 400 с. – (Волшебный 

Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

462 

84(7Сое) 

Д867 

Дуэйн, Диана. 

Мир Спока: роман: пер. с англ. / Диана 

Дуэйн. – Смоленск: Русич, 1996. – 382 

с. – (Звёздный путь) (STAR TREK). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

463 

84(7Сое) 

Ж529 

Желязны, Роджер. 

Хроники Амбера: фантастические 

романы / Роджер Желязны. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 2001. – 426 с. – 

(Стальная Краса). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

464 

84(7Сое) 

И787 

Ирвин, Ян. 

Геомант: роман / Ян Ирвин. – Санкт-

Петербург:  Азбука–классика, 2004. – 

637 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

465 

84(7Сое) 

И787 

Ирвин, Ян. 

Тень в Зеркале: роман: пер. с англ. / Ян 

Ирвин. – Санкт-Петербург:  Азбука–

классика, 2002. – 636 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

466 

84(7Сое) 

И787 

Ишервуд, Кристофер. 

Одинокий мужчина: роман: пер. с  

англ.  / Кристофер Ишервуд. – Москва:   

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



АСТ, 2019. – 223 с. – (Эксклюзивная 

классика). 

 

467 

84(7Сое) 

К129 

Каган, Дженет. 

Песнь Ухуры: роман: пер. с англ. / 

Дженет Каган. – Смоленск: Русич, 

1996. – 542 с. – (Звёздный путь) (STAR 

TREK). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

468 

84(7Сое) 

К36 

Кервуд, Джеймс Оливер. 

Гризли; Бродяги севера; Золотая петля; 

Охотники на волков: [романы: пер. с 

англ.] / Джеймс Оливер Кервуд;  [ил. 

И. И. Пчелко]. – Москва: Славянка, 

1992. – 397 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

469 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Долорес Клейборн: роман: пер. с англ. 

/ Стивен Кинг. – Москва: АСТ, 2003. – 

286 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

470 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Игра Джералда: роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Москва: АСТ: Мир, 

1997. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

471 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Кэрри; Бегущий человек: [романы, 

рассказы: пер. с англ.] / Стивен Кинг. – 

Баку: Концерн «Олимп», 1996. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

472 

84(7Сое) 

К411 

Кинг, Стивен. 

Монстр: зарубежный остросюжетный 

мистический роман: пер. с англ. / 

Стивен Кинг. – Таллинн: Мелор, 1992. 

– 512 с. – (Серия «AMIGONA»; Т. 1). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

473 

84(7Сое) 

К474 

Кларк, Мэри Хиггинс. 

Любит музыку, любит танцевать / 

Мэри Хиггинс Кларк. Солнечный пёс: 

романы: пер. с англ. / Стивен Кинг. – 

Москва: ИнтерДайджест, 1994. – 410 с. 

– (ХХ век. Бестселлер года). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

474 

84(7Сое) 

К607 

Коллинз, Джекки. 

Американская звезда: [роман] / Джеки 

Коллинз; [пер. с англ. М. Павловой]. – 

Москва: ОЛМА–Пресс, 1993. – 555, [2] 

с. – (Серия «Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

475 

84(7Сое) 

К739 

Коултер, Кэтрин. 

Дочь викария: роман: пер. с англ. / 

Кэтрин Коултер. – Москва: АСТ, 2019. 

– 382 с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

476 84(7Сое) 

К778 

Кранн, Бетина. 

Выбор страсти: роман: пер. с англ. / 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



Бетина Кранн. – Смоленск: Русич, 

1997. – 503 с. – (Алая роза). 

 

477 

84(7Сое) 

К836 

Кроуфорд, Элейн. 

Речная нимфа: роман: пер. с англ. / 

Элейн  Кроуфорд. – Москва: АСТ, 

2003. – 318с. – (Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

478 

84(7Сое) 

К837 

Кроуфорд, Элейн. 

Вещие сны: [роман: пер. с англ.] / 

Элейн Крофорд. – Смоленск: Русич, 

1994. – 416 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

479 

84(7Сое) 

Л222 

Ландис, Джил Мэри. 

Пока не настанет завтра: роман: пер. с 

англ. / Джил Мэри Ландис. – Москва:  

ОЛМА–Пресс, 1995. – 335 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

480 

84(7Сое) 

Л55 

Ли Гок, Лаура. 

Прелюдия к счастью: роман: пер. с 

англ. / Лаура Ли Гок. – Смоленск: 

Русич, 1994. – 448 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

481 

84(7Сое) 

Л55 

Ли, Эйна. 

Любовные хроники: Люк Маккензи: 

роман: пер. с англ. / Эйна Ли. – 

Москва: АСТ, 1998. – 480 с. – 

(Очарование). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

482 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Ангел: [роман] / Джоанна Линдсей; 

[пер. с англ. И. и С. Коноплевых; 

худож. Е. Сапожкова, А. Акатьев]. – 

Москва:  ОЛМА–пресс, 1994. – 348,[1] 

с.: ил. – (Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

483 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Любят только раз: [роман: пер. с англ.] 

/ Джоанна Линдсей. – Москва: АСТ, 

2017. – 319 с. – (Мини–очарование: 

Лучшее). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

484 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Мужчина моих грёз: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:  

ОЛМА–ПРЕСС, 1993. – 318 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 2 

Б №3 – 1 

Б №10 – 1  

 

485 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Нежный плут: роман: пер. с англ. / 

Джоанна Линдсей. – Москва:  ОЛМА–

Пресс, 1993. – 352 с. – (Избранное 

«Купидона»; 1). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

486 84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Подарок: роман: пер. с англ. / Джоанна 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



Линдсей. – Москва:   АСТ, 2014. – 284 

с. – (Королева любовного романа). 

 

487 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Похищенная невеста: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:   

АСТ, 1995. – 400 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

488 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Пылающие сердца: роман: пер. с англ. 

/ Джоанна Линдсей. – Москва:   АСТ, 

2018. – 415 с. – (Мини–Очарование. 

Лучшее). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

489 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Раб моих желаний: [роман]: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:   

АСТ, 2014. – 318 с. – (Королева 

любовного романа). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

490 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Узник моего желания: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:  

ОЛМА–Пресс, 1993. – 284 с. – 

(Избранное «Купидона»; 3). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

491 

84(7Сое) 

Л597 

Линт, Чарльз де. 

Волчья тень: роман: пер. с англ. / 

Чарльз де Линт. – Санкт-Петербург:  

Азбука–классика, 2007. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

492 

84(7Сое) 

Л597 

Линт, Чарльз де. 

Загадка поющих камней: роман: пер. с 

англ. / Чарльз де Линт. – Санкт-

Петербург:  Азбука–классика, 2006. – 

445 с. – (Городские легенды). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

493 

84(7Сое) 

Л597 

Линт, Чарльз де. 

Нити серебряного света: романы: пер. 

с англ. / Чарльз де Линт. – Санкт-

Петербург:  Азбука–классика, 2005. – 

447 с. – (Городские легенды). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

494 

84(7Сое) 

Л69 

Логан, Кейт. 

Ночной огонь: роман: пер. с англ. / 

Кейт Логан. – Смоленск: Русич, 1994. – 

414 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

495 

84(7Сое) 

М144 

Майкл, Джудит. 

Обманы: роман: пер. с англ. / Джудит 

Майкл. – Москва:  ОЛМА–Пресс, 1994. 

– 565 с. – (Серия «Купидон»). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

496 

84(7Сое) 

М144 

Майклз, Ферн. 

Пробуждение любви: роман: пер. с 

англ. / Ферн Майклз. – Смоленск: 

Русич, 1998. – 460 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 



 

497 

84(7Сое) 

М158 

Маккалоу, Колин. 

Символ веры третьего тысячелетия: 

роман: пер. с англ. / Колин Маккалоу. 

– Москва: Дрофа, 1993. – 511 с. – 

(Жемчужина). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

498 

84(7Сое) 

М158 

Маккарти, Моника. 

 Суровая нежность: роман: пер. с англ. 

/ Моника Маккарти. – Москва: АСТ, 

2014. – 350 с. – (Шарм). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

499 

84(7Сое) 

М159 

Маклейн, Джулиана. 

Греховная связь: роман: пер. с англ. / 

Джулиана Маклейн. – Москва: АСТ; 

Владимир: ВКТ, 2010. – 317 с. – 

(Шарм).  

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

500 

84(7Сое) 

М159 

Макнот, Джудит. 

Уитни, любимая: роман: пер. с англ. / 

Джудит  Макнот. – Москва: АСТ, 1999. 

– 608 с. – (Откровение). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

501 

84(7Сое) 

М676 

Митчелл, Мюриэл. 

Детство Скарлетт: роман: пер. с англ. / 

Мюриэл Митчелл. – Минск: БАДППР, 

1994 . – 476 с. – (Голливуд). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

502 

84(7Сое) 

П244 

Пейсли, Ребекка. 

Полночь и магнолии: роман: пер. с 

англ. / Ребекка Пейсли. – Смоленск: 

Русич, 1994. – 448 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

503 

84(7Сое) 

П326 

Пинкертон, Нат. 

Король сыщиков / Нат Пинкертон. – 

Москва: Столица: GELEOS: 

АрхивКонсалт, 2011. – 319 с.: ил. – 

(Книжная  коллекция МК) (Золотой 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

504 

84(7Сое) 

П702 

Пратер, Ричард С. 

Стриптиз убийства / Ричард С. Пратер. 

– Москва: Цицеро, 1992. – 415 с.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

505 

84(7Сое) 

Р491 

Ривз–Стивенс, Гар. 

Прима мемори: роман: пер. с англ. / 

Гар и Юдит  Ривз–Стивенсы. – 

Смоленск: Русич, 1996. – 446 с. – 

(Звёздный путь) (STAR TREK). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

506 

84(7Сое) 

С149 

Саймак, Клиффорд. 

Грот танцующих оленей: пер. с англ. / 

Клиффорд Саймак. – Москва: Эксмо, 

2013. – 318 с. – (Серебряная коллекция 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

507 84(7Сое) 

С716 

Спенсер, Лавирль. 

Колибри: [роман]: пер. с англ. / 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



Лавирль Спенсер. – Москва: ОЛМА–

ПРЕСС, 1995. – 432 с. – (Волшебный 

Купидон). 

 

508 

84(7Сое) 

С72 

Спиллейн, Микки. 

Полное собрание сочинений: в 12 т.: 

пер. с англ. / Микки Спиллейн. – 

Москва: Центрполиграф, 1998. 

Т. 1: Я сам вершил сул; Ночь 

одиночества: романы; Я, ганстер !: 

повесть. – 1998. – 490 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

509 

84(7Сое) 

С772 

Старк, Ричард. 

Дамочка, что надо; Жертвенный 

лицедей; Белая ворона: пер. с англ. / 

Ричард Старк. – Москва: Пресса, 1996. 

– 447 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

510 

84(7Сое) 

С783 

Стаут, Рекс. 

Слишком много женщин: [роман, 

повесть: пер. с англ.] / Рекс Стаут. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2014. – 351 

с. – (Великие сыщики. Ниро Вульф). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

511 

84(7Сое) 

Т261 

Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера: повесть; 

Приключения Гекльберри Финна: 

роман: пер. с англ. / Марк Твен. – 

Москва: Детская литература, 1985. – 

463 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

512 

84(7Сое) 

Ф192 

Фаллон, Дженнифер. 

Медалон: фантастический роман: пер. 

с англ. / Дженнифер Фаллон. – Москва: 

АСТ, 2004. – 474 с. – (Век Дракона). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

513 

84(7Сое) 

Ф883 

Фридман, Майкл Ян. 

Лики огня: роман / Майкл Ян 

Фридман. Ловушка для звездолёта / 

Мел Гилден. – Смоленск: Русич, 1996. 

– 478 с. – (Звёздный путь) (STAR 

TREK). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

514 

84(7Сое) 

Х156 

Хайлайн, Роберт. 

Собрание сочинений: [в 3 т.: пер. с 

англ.] / Роберт Хайлайн. – Харьков: 

ОКО: ППФ «Ариадна», 1992. – 

(Библиотека фантастики). 

Т. 1: Чужак в чужом краю; 

Двойная звезда: романы. – 1992. – 569 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

515 

84(7Сое) 

Х156 

Хайлайн, Роберт. 

Собрание сочинений: [в 3 т.: пер. с 

англ.] / Роберт Хайлайн. – Харьков: 

ОКО: ППФ «Ариадна», 1992. – 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 



(Библиотека фантастики). 

Т. 2: Кукловоды; Звездные 

рейнджеры; Пасынки вселенной: 

романы, повесть. – 1992. – 445 с. 

 

516 

84(7Сое) 

Х156 

Хайлайн, Роберт. 

Собрание сочинений: [в 3 т.: пер. с 

англ.] / Роберт Хайлайн. – Харьков: 

ОКО: ППФ «Ариадна», 1992. – 

(Библиотека фантастики). 

Т. 3: Туннель в небе; Марсианка 

Подкейн; Будет скафандр – будут и 

путешествия: романы. – 1993. – 526 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

517 

84(7Сое) 

Х257 

Хатчер, Робин Ли. 

Обещанный рассвет: [роман: пер. с 

англ.] / Робин Ли Хатчер. – Москва: 

ОЛМА–пресс, 1995. – 303 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

518 

84(7Сое) 

Х35 

Хевен, Констанс. 

Тень любви: роман: пер. с англ. / 

Констанс Хевен. – Смоленск: Русич, 

1995. – 540 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

519 

84(7Сое) 

Х365 

Хелтон, Венита. 

Гвардеец Бонапарта: роман: пер. с 

англ. / Венита Хелтон. – Смоленск: 

Русич, 1995. – 351 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

520 

84(7Сое) 

Х382 

Хенли, Вирджиния. 

Сердце ворона: [роман: пер. с англ.] / 

Вирджиния Хенли. – Санкт-Петербург: 

Библиополис, 1996. – 381 с. – (Романс). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

521 

84(7Сое) 

Х381 

Хенк, Ширл. 

Невеста на продажу: [роман: пер. с 

англ.] / Ширл Хенк. – Москва:  

ОЛМА–Пресс, 1994. – 412 с. – 

(Волшебный Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

522 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Горная Роза; Женщина из Кентукки: 

[роман: пер. с англ.] / Нора Хесс. – 

Смоленск: Русич, 1994. – 572 с. – (Алая 

роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

523 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Вечный огонь страстей: роман: пер. с 

англ. / Нора Хесс. – Смоленск: Русич, 

1996. – 441 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

524 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Очарование нежности: роман: пер. с 

англ. / Нора Хесс. – Смоленск: Русич, 

1997. – 393 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

525 

84(7Сое) 

Х455 

Хилпатрик, Джулия. 

Последняя любовь Скарлетт: 

окончание пенталогии «Унесенные 

ветром»: роман: пер. с англ. / Джулия 

Хилпатрик. – Минск: БАДППР, 1994. – 

478 с. – (Holliwood). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

526 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Незнакомец в зеркале: роман: пер. с 

англ. / Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 

2003. – 350 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

527 

84(7Сое) 

Ш498 

Шерон, Рона. 

Королевская кровь: роман: пер. с англ. 

/ Рона Шерон. – Харьков: Книжный 

Клуб «Клуб Семейного Досуга», 2010. 

– 496 с. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

528 

84(7Сое) 

Э135 

Эбнет, Дэн. 

Молоты Ульрика: пер. с англ. / Дэн 

Эбнет, Ник Винсент, Джеймс Уоллис. 

– Москва: ООО «Дэкс–пресс», 2002. – 

423 с. – (Мир молота войны). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

84(70) Литература Латинской Америки (произведения) 

 

529 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Валькирии: пер. с португ. / Пауло 

Коэльо. – Москва: АСТ: Астрель, 2011. 

– 224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

530 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Вероника решает умереть: [роман: пер. 

с португ.] / Пауло Коэльо. – [Киев]: 

София; [Москва]: ИД «Гелиос», 2002. – 

272 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

531 

84(70) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Дьявол и сеньорита Прим: пер. с 

португ. / Пауло Коэльо. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2008. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

АВСТРАЛИЯ И ОКЕАНИЯ 

 

532 

84(8Авс) 

Х455 

Хилсбург, Патриция. 

Прощай, Эдем! : кинороман в 2 кн.: 

пер. с англ. / Патриция Хилсбург. – 

Минск: БАДППР, 1994. 

Продолжение романа «Изгнание 

из Эдема». 

Кн. 1: Стефани. – 1994. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

85 Искусство. Искусствоведение. 

85.12 Декоративно-прикладное искусство. Дизайн. 

 

533 

85.12 

К492 

Климова, Нина Тимофеевна. 

Народный орнамент в композиции 

художественных изделий. Цветное 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



коклюшечное кружево / Н. Т. Климова. 

– Москва: Искусство, 1993. – 222 с.: цв. 

ил.  

 

534 

85.12 

Н301 

Народные мастера. Традиции 

школы / НИИ теории и истории 

изобразительного искусства  ордена 

Ленина Академии художеств СССР; 

под ред. М. А. Некрасовой. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1985. 

Вып. 1. – 1985. – 295 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

535 

85.125 

Л978 

Ляукина, Марина Викторовна. 

Фигурки из бисера за полчаса / Марина 

Ляукина. – Москва: АСТ–Пресс, 

[2014]. – 63 с.: цв. ил. – (Золотая 

коллекция увлечений для родителей и 

детей). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.3 Музыка и зрелищные искусства 

 

536 

85.313(2)1 

К172 

Калинина, Н. А. 

П. И. Чайковский: повесть / Н. А. 

Калинина. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.37 Киноискусство 

 

537 

85.373(2) 

М916 

Мусский, Игорь Анатольевич. 

Сто великих отечественных 

кинофильмов / И. А. Мусский. – 

Москва: Вече, 2005. – 476 с.: портр. – 

(100 великих). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие. 

86.37  Христианство 

 

538 

86.37 

Б24 

Баранов, А. Г. 

Наше родное: книга для чтения / А. Г. 

Баранов. – Москва: Паломник, 2002. – 

319 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29  – 1 

 

539 

86.37 

С241 

Свенцицкая, И.С. 

Судьбы апостолов. Мифы и реальность  

/ Ирина Свенцицкая. – Москва: Вече, 

2010. – 335 с. – (Великие тайны 

истории). 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

86.372 Православие 

 

540 

86.372 

Б20 

Балакшин, Р. А. 

Избранные жития святых для детей. – 

2-е изд., перераб. – Москва: 

Издательство Сретенского монастыря, 

2008. – 855 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

541 

86.372 

С259 

Святая блаженная Ксения 

Петербургская. – Москва: ООО 

«Даниловский благовестник»: 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Комсомольская правда, 2013. – 173 с.: 

ил. – (Великие святые). 

 

542 

86.372 

Х935 

Христианские чудеса. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2019. – 159 

с.: ил. – (Тайны ХХ века. Золотая серия 

№2 (32)). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86.372-574 Агиография. Жития святых 

 

543 

86.372–574 

П563 

Пономарев, В. 

Преподобный Сергий Радонежский / В. 

Пономарев. – Москва: Даниловский 

благовестник: Издательский Дом 

«Комсомольская правда», 2013. – 175 

с.: ил. – (Великие святые). 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

86.4 Мистика 

 

544 

86.4 

В11 

В мире призраков. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2017. – 159 

с.: ил. – (Тайны ХХ века. Золотая серия 

№1 (19)). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

545 

86.4 

К601 

Колдуны и алхимики. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2017. – 159 

с.: ил. – (Загадки истории. Золотая 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

546 

86.4 

О–63  

Оракул судьбы. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2015. – 159 

с.: ил. – (Тайны ХХ века. Золотая серия 

№3 (9)). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86.42 Оккультизм. Оккультные науки 

 

547 

86.42 

З–62 

Зима, Д. 

Расшифрованный Нострадамус / 

Дмитрий и Надежда Зима. – Москва: 

Рипол классик, 1998. – 383 с. – (Ваша 

тайна). 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

 

548 

86.42 

П804 

Прокопенко, Игорь 

Станиславович. 

Великие тайны Вселенной. От древних 

цивилизаций до наших дней / Игорь 

Прокопенко. – Москва: Эксмо, 2014. – 

447 с.: ил. – (Военная тайна  с Игорем 

Прокопенко). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

87 Философия. Логика. Этика. Эстетика 

87.774 Культура поведения. Этикет 

 

549 

87.774 

З–366 

Застольная книга: тосты, 

анекдоты, застольные песни, народный 

фольклор. – Санкт-Петербург: 

Кристалл, 1998. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

550 87.774 

С531 

Снегирева, Т. А. 

Пить без тоста – совсем не просто. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 



Книга тостов, пожеланий, частушек, 

песен, украшающих застолье / Т. А. 

Снегирева. – Симферополь: Реноме, 

1997. – 400 с.: ил. 

88 Психология 

 

551 

88 

Э736 

Эпштейн, Сеймур. 

Вы мудрее, чем вы думаете: пер. с 

англ. / Сеймур Эпштейн, Арчи 

Бродский. – Минск: Попурри, 2000. – 

383 с.: ил. – (Живите с умом). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

88я2 Справочные издания 

 

552 

88я2 

К786 

Краткий психологический 

словарь / под ред. А.В. Петровского, 

М.Г. Ярошевского. – Москва: 

Политиздат, 1985. – 431 с.  

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

88.3 Общая психология 

 

553 

88.3 

К89 

Кузина, Светлана Валерьевна. 

Волшебные места исполнения 

желаний. Где и как заказать счастье, 

удачу и богатство / Светлана Кузина. – 

Москва: Олимп: Астрель, 2010. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

554 

88.3 

П32 

Пиз, Аллан. 

Язык разговора / Аллан Пиз, Алан 

Гарнер. – Москва: Эксмо–Пресс, 2000. 

– 223 с.: ил. – (Психологический 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

555 

88.3 

П681 

Правдина, Наталия Борисовна. 

Семь ступеней золотой лестницы / 

Наталия Правдина. – Москва: Астрель: 

Издательский Дом Наталии 

Правдиной, 2006. – 159 с. – (Студия 

благополучия и успеха Наталии 

Правдиной). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

556 

88.3 

П681 

Правдина, Тамара Алексеевна. 

Удачи навсегда ! / Тамара Правдина. – 

Москва: Издательский Дом Наталии 

Правдиной, 2007. – 191 с. – (Студия 

благополучия и успеха Наталии 

Правдиной). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

557 

88.3 

С383 

Синельников, В. В. 

Возлюби болезнь свою. Как стать 

здоровым, познав радость жизни / 

Валерий Синельников. – 14-е изд., доп.  

– Москва: Центр–полиграф, 2009. – 

415 с. – (Тайны подсознания). 

Количество экз. – 1 

Б №28  – 1 

88.37 Психология личности 

558 88.37 Леви, Владимир Львович. Количество экз. – 1 



Л36 Травматология любви / Владимир 

Леви; с рис. авт. – Москва: Метафора, 

2003. – 185 с.: ил. – (Азбука 

здравомыслия). 

Б №3  – 1 

88.4 Психология отдельных видов деятельности 

 

559 

88.4 

К921 

Купер, Мими. 

Как понимать язык цвета. Реализация 

преимуществ своего цвета для успеха в 

личной жизни и бизнесе / Мими Купер, 

Арлин Мэтьюз. – Москва: Эксмо, 2004. 

– 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25  – 1 

88.5 Социальная психология 

 

560 

88.5 

В614 

Воган, Д. 

Как пережить измену, сохранить брак 

и укрепить его / Д. Воган, П. Воган. – 

Москва: Чуза: ЭКСМО–Пресс, 2002. – 

319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

561 

88.5 

Д252 

Де Анджелис, Барбара. 

Секреты любви и секса, которые 

должна знать каждая женщина: пер. с 

англ. / Барбара де Анджелис. – Москва: 

Эксмо–Пресс: Яуза, 2000. – 351 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

562 

88.5 

Д252 

Де Анджелис, Барбара. 

Секреты любви и секса, которые 

должна знать каждая женщина. 10 

главных принципов для достижения 

эмоциональной и душевной гармонии: 

пер. с англ. / Барбара де Анджелис. – 

Москва: Эксмо–Пресс: Яуза, 2000. – 

319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

563 

88.5 

Д252 

Де Анджелис, Барбара. 

100 главных вопросов, которые 

волнуют каждую женщину: пер. с англ. 

/ Барбара де Анджелис. – Москва: 

Эксмо–Пресс: Яуза, 2001. – 383 с. – 

(Женские секреты). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

564 

88.5 

Д252 

Де Анджелис, Барбара. 

Страсть и эмоции, которые должна 

испытать каждая женщина. Как 

научиться жить в полную силу и 

ощутить страсть и глубокие чувства 

прямо сейчас, не дожидаясь этих 

мгновений годами: пер. с англ. / 

Барбара де Анджелис. – Москва: 

Эксмо–Пресс: Яуза, 2000. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

565 88.5 

Е63 

Еникеев, Д. Д. 

Искусство быть любимой / Диля 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 



Еникеева. – Москва: Центрполиграф, 

2000. – 381 с. – (Популярная 

психология). 

 

566 

88.5 

Е63 

Еникеев, Д.Д. 

Неверный муж, неверная жена / Диля 

Еникеева. – Москва: Центрполиграф, 

1999. – 328 с. – (Популярная 

психология). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

567 

88.5 

И468 

Ильичев, Андрей. 

Практическое пособие по охоте на 

мужчин: 300 советов по дрессировке 

мужчин / Андрей Ильичев. – Москва: 

Яуза, 2000. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

568 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как завоевывать друзей и оказывать 

влияние на людей; Как вырабатывать 

уверенность в себе и влиять на людей, 

выступая публично; Как перестать 

беспокоиться и начать жить: пер. с 

англ. / Дейл Карнеги. – Минск: СЛМ, 

1995. – 697 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

 

569 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как завоевывать друзей и оказывать 

влияние на людей: самоучитель для 

девочек–подростков: пер. с англ. / 

Донна Дейл Карнеги. – Москва: 

Астрель, 2012. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

570 

88.5 

К27 

Картер, Стивен. 

Как управлять мужчинами. Советы 

уверенной в себе женщины / Стивен 

Картер, Джулия Сокол. – Санкт-

Петербург: Питер, 2000. – 148 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

571 

88.5 

К431 

Кириллов, Алексей 

Александрович. 

Любовь шиворот–навыворот / Алексей 

Кириллов. – Санкт-Петербург: 

Невский проспект, 2004. – 218 с. – (Он 

и она без цензуры). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

572 

88.5 

Л135 

Лаврентьева, Инна 

Владимировна. 

Как приворожить мужчину. 

Конкретные рекомендации психолога / 

Инна Лавретьева. – Москва: Эксмо–

Пресс, 2000. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

573 

88.5 

П32 

Пиз, Аллан. 

Язык взаимоотношений мужчина & 

женщина / Аллан и Барбара Пиз. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 2000. – 399 с.: 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 



ил. – (Психологический бестселлер).  

 

574 

88.5 

Р459 

Рецепты счастья для толстушки. 

– Москва: Эксмо, 2005. – 287 с. – 

(Настольная книга толстушки). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

575 

88.5 

С149 

Сайлз, Джини. 

Наука обольщения / Джини Сайлз. – 

Санкт-Петербург: Питер, 2000. – 157 

с.: ил. – (Сам себе психолог). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

576 

88.5 

Х454 

Хилл, Наполеон. 

Ключи к богатству: пер. с англ. / 

Наполеон Хилл. – Минск: Попурри, 

2000. – 271 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

577 

88.5 

А203 

Авила, Александр. 

Найди свою любовь ! Типы людей и их 

совместимость: пер. с англ. / 

Александр Авила. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2004. – 299 с. – (Ты и твой 

тип). 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

578 

88.53 

Л641 

Литвак, Михаил Ефимович. 

Если хочешь быть счастливым: 

учебное пособие по психотерапии и 

психологии общения / М. Е. Литвак. – 

2-е изд., перераб. и доп. – Ростов-на-

Дону: Феникс, 2001. – 604 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

579 

88.53 

Л641 

Литвак, Михаил ефимович. 

Психологический вампиризм / М. Е. 

Литвак. – Ростов-на-Дону: Феникс, 

2001. – 410 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

580 

88.53 

П689 

Прайор, Карен. 

Не рычите на собаку ! : книга о 

дрессировке людей, животных и 

самого себя / Карен Прайор. – Москва: 

Э, 2016. – 287 с. – (Психология. Плюс 

1 победа). 

Количество экз. – 1 

Б №29  – 1 

88.6 Особые состояния и явления психики 

 

581 

88.6 

Д335 

Деннинг, Мелита. 

Психическая самозащита: 

практическое руководство: пер. с англ. 

/ Мелита Деннинг, Осборн Филлипс. – 

Москва: Рипол классик, 2005. – 254 с. – 

(Психологический бестселлер).  

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 

 

582 

88.6 

Л937 

Люди – феномены. – Санкт-

Петербург: Пресс–Курьер, 2019. – 159 

с.: ил. – (Тайны ХХ века. Золотая серия 

№4 (34)). 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

583 88.6 

С302 

Семенова, А. 

Дом–зеркало судьбы / Анастасия 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Семенова. – Санкт-Петербург: Невский 

проспект, 2000. – 157 с.: ил. – (Русский 

фэн–шуй).  

 

584 

88.6 

У362 

Уилсон, Колин. 

За пределами непознанного / Колин 

Уилсон. – Харьков: Книжный клуб 

«Клуб Семейного Досуга», 2005. – 479 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

92 Справочные издания 

 

585 

92 

К57 

Когда, где, как и почему это 

произошло: [повороты истории: 

события и факты: пер. с англ.]. – 

Лондон [и др.]: Ридерз Дайджест, 1998. 

– 449 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1  

 

586 

92 

Э687 

Энциклопедия для родителей: 

беременность, роды, забота и уход, 

воспитание: пер. с фр. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 477 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

94 Серии. Сборники 

587 94.8 

С14 

Сад камней. Мудрость Китая и 

Японии: пер. с кит., пер. с яп. – Санкт-

Петербург: Паритет, 2000. – 318 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3  – 1 



КРАЕВЕДЕНИЕ 

2 Естественные науки 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

39 Транспорт 

39.6г История космонавтики. Лётчики-космонавты 

 

1 

К39.6г 

П266 

Первый в космосе: 

хроникально–документальный 

сборник. – Гагарин: СОГУК Музей 

Ю. А. Гагарина, 2011. – 232 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

63 История. Исторические науки. 

63.3.(2) Период Великой Отечественной войны (1941–1945) 

 

2 

К63.3(2)622.1 

М474 

Меликов, Игорь 

Владимирович. 

«Ополченье, где ты ? Отзовись!...» 

1941 / Игорь Меликов. – Москва: 

ООО «Сам Полиграфист», 2018. – 

394 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

3 

К63.3(2)622.1 

К63 

Комаров, Д. Е. 

Великая Отечественная война на 

вяземской земле / Д. Е. Комаров. – 

Смоленск: Универсум, 2009. – 556 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

4 

К63.3(2)622.1 

К63 

Комаров, Д. Е. 

Вяземская земля в годы Великой 

Отечественной войны / Д. Е. 

Комаров. – Смоленск: Смядынь, 

2004. – 487 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

63.3.(2)622.8  Герои и участники Великой Отечественной войны 

 

5 

К63.3(2)622.8 

Д64 

Долг Памяти / авт.–сост. 

Какуев, И. В. Долгушев. – 

Смоленск: Маджента, 2005. – 172 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

6 

К63.3(2)622.8 

К903 

Куликовских, Н. Г. 

Каждый исполняет свой долг… 

(Деятельность смоленских 

поисков на страницах 

периодической печати) / Н. Г. 

Куликовских, Л. П. Аскерко. – 

Смоленск: Смоленский 

полиграфический комбинат, 2009. 

– 448 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

7 

К63.3(2)622.8 

К903 

Куликовских, Н. Г. 

Отдавая долги… (из истории 

поискового движения на 

Смоленщине) / Н. Г. Куликовских, 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 



Л. П. Аскерко. – Смоленск: Б.и., 

2006. – 432 с.: ил. 

 

8 

К63.3(2)622.8 

М482 

Мельников, В. М. 

Трагедия и бессмертие 33–й 

армии: [в 2 кн.] / В. М. 

Мельников. – Москва: 

Издательство «Патриот», 2006.  

Кн. 2. – 2006. – 719 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

9 К63.3(2)622.81 

Д382 

Дети войны. – Смоленск: 

СГПУ, 2000. – 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

63.3(2Рос =4Смо) История Смоленской области 

 

10 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С77 

Старая Смоленская дорога: 

фотоальбом / [авт.–сост. А. В. 

Алфимова, И. А. Флиманкова]. – 

Смоленск: Свиток, 2014. – 176 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

11 К63.3(2Рос = 4Смо) 

С958 

Сычёвка: [путеводитель]. –  

[Б.м.]: [Б.и.], 2014. – 25 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

63.3(2Рос = 4Вя) История Вязьмы 

 

12 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

А903 

Аскерко, Л. П. 

П. М. Запорин, С. И. Борисов: 

(Статья, письма, воспоминания 

современников) / Л. П. Аскерко, 

О. Е. Селявина. – Вязьма: 

Вяземская типография, 2010. – 

328 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

13 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

В993 

Вязьма: путеводитель. – 

[Смоленск]: [Арлана], [2017]. – 31 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

14 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Г834 

Григорьева, Галина. 

«А Вам–то, что война сделала?»: 

(Воспоминания вязьмички о 

военном детстве) / Галина 

Григорьева. – Гагарин: [Б.и.], 

2014. – 228 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

15 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н48 

Некрасова, Г. А. 

История села в истории Родины: 

Книга Памяти / Г. А. Некрасова. – 

Вязьма: ВФ РМАТ, 2006. – 37 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

16 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н48 

Некрасова, Г. А. 

История села в истории Родины: 

Книга Памяти / Г. А. Некрасова. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2013. – 124 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

17 К63.3(2Рос = 4Вя) 

П58 

Попов, Е. А. 

За честь Отечества. XIII – XX века 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



/ Е. А. Попов. – Смоленск: 

Смоленская городская 

типография, 2010. – 388 с.: ил. 

63.4(2Рос =4Смо) Археология Смоленской области 

 

18 

К63.4(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленские древности / 

Центр по охране и использованию 

памятников истории и культуры. – 

Смоленск: Б.и., 2001. 

Вып. 1: Курганные 

могильники IX – XII вв. – 2001. – 

238 с. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

66 Политика. Политическая наука 

66.74(2) Движение и организации женщин России и СССР 

 

19 

К66.74(2) 

У842 

Утенкова, М. В. 

Материнская слава. Четверть века 

Смоленскому областному Совету 

женщин и Комитету солдатских 

матерей / Мария Утенкова. – 

Смоленск: Смядынь, 2012. – 144 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

66.74(2Рос=4Смо) Движение и организации женщин в Смоленской области 

 

20 

К66.74(2Рос=4Смо) 

Г524 

Глазков, А. П. 

Женщины Смоленщины. 20 лет 

Смоленскому областному совету 

женщин / Аркадий Глазков. – 

Смоленск: Смядынь, 2005. – 182 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

67 Право. Юридические науки 

67.99(2Рос=4Смо) Право Смоленской области 

 

21 

К67.99(2Рос=4Смо)116.2 

П788 

Продолжение подвига: 

Книга о Смоленских чекистах. – 

Смоленск: [Б.и.], 1988. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.54 Ракетные войска стратегического назначения (РВСН) 

 

22 

К68.54 

Б447 

Беляев, И.Н. 

Смоляне в истории Российского 

флота. – Смоленск: Смядынь, 2000. 

– 479 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

71 Культура. Культурология 

 

23 

К71 

Б795 

Болотова, С. А. 

Азбука Смоленского края: учебное 

пособие по краеведению для вып. 

класса нач. школы / С. А. Болотова, 

Т. П. Довгие, О. В. Сибиченков. – 2-

е изд., испр. и доп. – Смоленск: 

Русич, 2004.  

Ч. 3: Мир культуры. – 2004. – 

183 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



74 Образование. Педагогическая наука 

 

24 

К74 

Г701 

Город моих возможностей: 

справочник для молодежи. – 

Вязьма: [б.и.], 2012. – 78 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

Б №4 – 1 

Б №37 – 1  

ЦБ – 1  

74.264 Методика преподавания основ сельскохозяйственного и 

лесохозяйственного производства 

 

25 

К74.264 

З–53 

Земля Смоленская родная: 

хрестоматия художественных 

материалов по географии 

Смоленщины / Комитет по 

образованию администрации 

Смоленской области; Смоленский 

областной институт 

усовершествования учителей. – 

Смоленск: [б.и.], 1997. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. (1917 - ) 

 

26 

К84(2Рос = Рус)6 

Д864 

Души прекрасные порывы: 

стихи. – Десногорск: Б.И., 2007. – 

113 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

27 

К84(2Рос = Рус)6 

К492 

Клименков, А. К. 

Стихи и проза / Александр 

Клименков. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

2008. – 540 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

28 

К84(2Рос = Рус)6 

К84 

Круглова, Елена Георгиевна. 

Недорифмованное лето: стихи / 

Елена Круглова. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

2005. – 58 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

29 

К84(2Рос = Рус)6 

Л33 

Лебедев, Ю. А. 

Мгновения: стихи / Ю. А. Лебедев. 

– Вязьма: Б.и., 1998. – 40 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

30 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 1. – 2001. – 519 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

31 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 2: Стихи, рассказы, поэмы. 

– 2001. – 319 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

32 

К84(2Рос = Рус)6 

П672 

Поэтический конкурс (с 

международным участием) 

«БиблиоПарнас – 2019»: сборник 

материалов / ГБУК «Смоленская 

Количество экз. – 1 

Б №40 – 1 



областная универсальная научная 

библиотека им. А. Т. Твардовского; 

Консультационно-методический 

отдел. – Смоленск: [Б. и.], 2019. – 

87 с.: ил. 

 

33 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, В. Е. 

Не оглянись: стихотворения / В. 

Рудницкий. – Вязьма: Б. и., 1995. – 

126 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

34 

К84(2Рос = Рус)6 

С162 

Салина, Надежда 

Владимировна. 

Ожидание: стихи / Надежда Салина. 

– Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2009. – 49 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

35 

К84(2Рос = Рус)6 

С259 

Святая Соловьева переправа: 

сборник стихов и прозы, 

посвященный подвигу народа–

победителя на Соловьёвой 

переправе (р. Днепр, Смоленская 

область, Кардымовский район) / 

сост. / В. В. Королёв. – Смоленск: 

Маджента, 2013. – 167 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

36 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения и поэмы / А. Т. 

Твардовский. – Москва: 

Просвещение, 1983. – 272 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

37 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Л. Г. 

Благовест: лирика / Леонид Фадеев. 

– Москва: Б.и., 2010. – 173 с. 

Количество экз. – 2 

Б №40 – 1 

ЦБ – 1  

 

38 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Л. Г. 

Благодарение: лирика / Леонид 

Фадеев. – Москва: Б.и., 2008. – 226 

с. 

Количество экз. – 2 

Б №40 – 1 

ЦБ – 1  

 

39 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Л. Г. 

Живая капелька твоя: 

стихотворения, поэмы / Леонид 

Фадеев. – Москва: Московский 

Парнас, 2007. – 192 с. 

Количество экз. – 2 

Б №40 – 1 

ЦБ – 1  

 

40 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Л. Г. 

Из глубин родимые ключи. 

Страницы лирики / Леонид Фадеев. 

– Москва: Академия поэзии, 2005. – 

320 с. 

Количество экз. – 2 

Б №40 – 1 

ЦБ – 1  

85 Искусство. Искусствознание 

85.113(2) Архитектура России и СССР.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жизнь и деятельность архитекторов 

 

41 

К85.113(2) 

Б242 

Пётр Барановский: Труды, 

воспоминания современников / 

Фонд П. Д. Барановского и др. – 

Москва: Отчий дом, 1996. – 279 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

86.372–574 Агиография. Жития святых 

 

42 

86.372–574 

Х862 

Хохлова, Мери Стефановна. 

Православный календарь «Святые 

земли Смоленской» / М.С. Хохлова. 

– Смоленск: Ковчег, 2016. – 336 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

№ 

п/п 

Шифр книги Возраст Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

2 Естественные науки (Естествознание) 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.8я2 Георграфия. Справочные издания 

1 26.8я2 

Я119 

0+ Я познаю мир. География: 

детская энциклопедия. – 

Москва: АСТ, 2001. – 558 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

28 Биологические науки (наука о живой природе) 

28.088я2 Охрана живой природы. Справочные издания 

 

2 

28.088я2 

Ж661 

6+ Живая природа: 

энциклопедия. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2017. – 31 с.: цв. 

ил. – (В мире знаний). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

28.1 Палеонтолигия (наука об испокапаемых растениях и животных) 

 

3 

28.1 

Р953 

6+ Рысакова, И. В. 

Динозавры / И. В. Рысакова. – 

Москва: Де Агостини, 2015. – 

95 с.: цв. ил. – (Современная 

детская энциклопедия; Вып. 5). 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

 

 

28.6 Зоология (наука о животных) 

 

4 

28.6 

О–748 

0+ Ослы. Лошади; Лошади. 

Ослы: необычайные рассказы  

из жизни животных / сост. Н. 

М. Глазкова, Е. А. Юдина. – 

Москва: Издательская группа 

«Прогресс»: Пангея, 1994. – 

176, 144 с. встреч. паг. : ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

 

5 

28.6 

Т65 

0+ Травина, Ирина 

Владимировна. 

Хищники / Ирина Травина. – 

Москва: РОСМЭН, 2016. – 95 

с.: цв. ил. – (Детская 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

6 

28.6я2 

Д381 

0+ Детёныши животных: 

энциклопедия. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2017. – 31 с.: цв. 

ил. – (В мире знаний). 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

7 

28.6я2 

У301 

0+ Удивительные животные. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2020. – 95 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



с.: цв. ил. – (100 вопросов и 

ответов). 

3 Техника. Технические науки 

39 Транспорт 

39.6я2 Межпланетные сообщения – Справочные издания  

 

8 

39.6я2 

Я119 

0+ Я познаю мир. Космос: 

детская энциклопедия. – 

Москва: АСТ, 2001. – 446 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

63 История. Исторические науки 

63.3(0) Всемирная история – Справочные издания 

 

9 

63.3(0)я2 0+ Я познаю мир. История: 

детская энциклопедия. – 

Москва: АСТ, 2001. – 507 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

74 Образование. Педагогическая наука 

74.10 Дошкольная педагогика (теория воспитания и обучения) 

 

10 

74.100.5 

Ш18 

6+ Шалаева, Г. П. 

Правила поведения для 

воспитанных детей / Г. П. 

Шалаева, О. М. Журавлёва, О. 

Г. Сазонова. – Москва: 

Филологичексое общество 

«Слово»: Эксмо, 2006. – 158 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

 

11 

74.102 

В841 

6+ Всё наоборот: Небылицы и 

нелепицы в стихах: книга для 

воспитателей детского сада и 

родителей. – Москва: 

Просвещение, 1992. – 191 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

 

 

 

12 

74.102 

Д332 

0+ Денисова, Дарья. 

Время пространство: для 

занятий с детьми от 3 до 4 лет / 

Дарья Денисова. – [Москва: 

Мозаика–Синтез, 2014]. – 17 с.: 

цв. ил. – (Школа семи гномов). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

 

 

13 

74.102 

Д332 

0+ Денисова, Дарья. 

Развитие речи: для занятий с 

детьми от 5 до 6 лет / Дарья 

Денисова. – [Москва: Мозаика–

Синтез, 2015]. – 25 с.: цв. ил. – 

(Школа семи гномов). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

 

 

14 

74.102 

Ж86 

6+ Жукова, Надежда 

Сергеевна. 

Букварь: учебное пособие / 

Надежда Жукова. – Москва: 

Эксмодетство, 2017. – 96 с.: цв. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

15 74.102 6+ Книга для семейного Количество экз. – 1 



К532 чтения: стихи, рассказхы, 

сказки для детей ст. дошк. 

возраста: книга для родителей / 

сост. З. Я. Рез и др.; под ред. 

В.И. Логиновой; [худож. О. А. 

Келейникова и др.]. – Москва: 

Просвещение, 1991. – 431, [1] 

с.: ил., цв. ил. 

Б № 17 – 1 

 

 

 

16 

74.102 

М215 

0+ Мальцева, Ирина 

Владимировна. 

Учимся читать: от буквы к 

тексту.  Авторский курс 

подготовки к чтению / Ирина 

Мальцева; илл. Валентины 

Яскиной, Светланы Шендрик. – 

Москва: Клевер–Медиа–Групп, 

2016. – 191 с.: ил. – (Компакт–

технологии для дошкольников). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

17 

74.102 

Р17 

0+ Развиваем речь / сост. В. Г. 

Дмитриева. – Москва: АСТ, 

[2017]. – 63 с.: ил. – (1000 

упражнений для малышей). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

18 

74.102 

Т484 

0+ Ткаченко, Татьяна 

Александровна. 

Мультбукварь / Т. А. Ткаченко. 

– Москва: Умка, 2016. – 63 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

19 

74.102 

Ф338 

6+ Федосова, Нина 

Алексеевна. 

От слова к букве: пособие для 

детей 5–7 лет: в 2 ч. / Н. А. 

Федосова. – 8-е изд. – Москва: 

Просвещение, 2017. – 

(Преемственность). 

Ч. 1. – 2017. – 111 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

20 

74.102 

Ф338 

6+ Федосова, Нина 

Алексеевна. 

От слова к букве: пособие для 

детей 5–7 лет: в 2 ч. / Н. А. 

Федосова. – 8-е изд. – Москва: 

Просвещение, 2017. – 

(Преемственность). 

Ч. 2. – 2017. – 95 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

21 

74.102 

Ф338 

6+ Федосова, Нина 

Алексеевна. 

От слова к букве: пособие для 

детей 5–6 лет: в 2 ч. / Н. А. 

Федосова. – 9-е изд. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 



Просвещение, 2018. – 

(Преемственность). 

Ч. 1. – 2018. – 111 с.: цв. ил. 

74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) 

 воспитательная работа 

 

22 

74.200.58 

Р698 

6+ Ромашкова, Е. И. 

Весёлый день рождения для 

детей / Е. И. Ромашкова. – 

Москва: АСТ–ПРЕСС СКД, 

2009. – 301 с.: ил. – (1000 

советов). 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

74.9 Семейное воспитание и образование 

 

23 

74.9 

С842 

0+ Стрелкова, Людмила 

Петровна. 

Уроки сказки: [рассказы, 

сказки, задания для детей и 

родителей] / Л. П. Стрелкова. – 

Москва: Педагогика, 1989. – 

124, [3] с.: ил., цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

75 Физическая культура и спорт 

 

24 

75 

С302 

6+ Семенова, И. И. 

Такой незнакомый Я: кн. для 

учащихся мл. и сред. кл. / И. И. 

Семенова. – Москва: 

Просвещение, 1992. – 208 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

 

81 Языкознание (наука о языке) 

81.2Рус  Русский язык 

 

25 

81.2Рус 

Р692 

12+ Романишина, Наталия 

Фёдоровна. 

Наш родной русский язык. 

Тематические развивающие 

задания для школьников: 6 

класс / Наталия Романишина. – 

Москва: Планета, 2020. – 47 с.: 

ил. – (Учение с увлечением).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

82 Фольклор. Фольклористика. 

82.3(0) Мировой фольклор 

 

26 

82.3(0) 

Б739 

6+ Боги и герои Древней 

Греции. – Москва: Стрекоза, 

[2016]. – 127 с.: ил. – (Школьная 

программа). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

27 

82.3(2Рос=Рус) 

Б954 

6+ Былины / сост., авт. и 

предисл. В. И. Калугина. – 

Москва: Современник, 1986. – 

559 с. – (Классическая 

библиотека «Современика». 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

 

 



Сокровища русского 

фольклора). 

 

 

 

28 

82.3(2Рос=Рус) 

М307 

6+ Марья–Моревна: русская 

народная сказка. – Москва: 

Наташа, 1996. – 94 с.: цв. ил. – 

(Ожившие сказки). 

Из сборника А.Н. 

Афанасьева. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

 

29 

82.3(2Рос=Рус) 

П44 

6+ Подвиги Геракла. – Москва: 

Белый город, 2007. – 319 с.: цв. 

ил. – (Золотая библиотека 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

 

30 

82.3(2Рос=Рус)

6 

Я905 

6+ Яхнин, Леонид Львович. 

Мифы и герои Древней Руси / 

Леонид Яхнин; худож. В. 

Пуховский. – Москва: 

Стрекоза–Пресс, 2006. – 127 с.: 

цв. ил. – (Классика детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

83 Литературоведение 

83я2 Справочные издания 

 

31 

83я2 

С481 

6+ Словарь литературных 

терминов. – 8-е изд., испр. – 

Москва: ВАКО, 2020. – 96 с. – 

(Школьный словарик). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

32 

83я2 

Я11 

0+ Я познаю мир. Литература: 

детская энциклопедия / авт.–

сост. Н. В. Гальдяева. – Москва: 

Астрель, 2006. – 447 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

 

83.8 Детская литература 

 

33 

83.8 

Х917 

6+ Хрестоматия по детской 

литературе: учебное пособие /  

Сост. М. К. Боголюбская, А. Л. 

Табенкина. – 10-е изд., испр. – 

Москва: Просвещение, 1988. – 

462 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)9 Произведения литературы,  

объединенные по языковому признаку 

 

34 

84(0)9 

Х172 

12+ Халиф на час: избранные 

сказки, рассказы и повести из 

«Тысячи и одной ночи»: пер. с 

араб. / сост. И. М. 

Фильштинский. – Москва: 

Правда, 1996. 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

 

 

35 

84(0)9 

Ц181 

6+ Царевич Камар аз–Заман и 

царевна Будур: избранные 

сказки, рассказы и повести из 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 



«Тысячи и одной ночи»: пер. с 

араб. / сост. И. М. 

Фильштинский. – Москва: 

Правда, 1986. – 638 с.: ил. 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

36 

84(2) 

А352 

0+ Азбука деда Мороза. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2010. – 63 

с.: цв. ил. – (Лучшие стихи и 

сказки малышам). 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

 

 

37 

84(2) 

А352 

0+ Азбука: стихи и сказки. – 

Смоленск: Русич, 2014. – 47 с.: 

цв. ил. – (Учись, малыш !...). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

38 

84(2) 

А667 

6+ Анекдоты с героями сказок. 

– [Москва]: Самовар, [2012]. – 

95 с.: цв. ил. – (Наши любимые 

мультфильмы). 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

39 

84(2) 

А91 

12+ Астафьев, В. П. 

Конь с розовой гривой: 

рассказы / В. П. Астафьев. – 

Москва: Детская литература, 

1990. – 144 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

 

 

 

40 

84(2) 

Б59 

0+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Лесные домишки / В. В. 

Бианки; худож. Елена 

Смирнова. – Ростов-на-Дону: 

Издательский дом «Проф–

Пресс», 2012. – 59 с.: цв. ил. – 

(Лучшие стихи и сказки 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

41 

84(2) 

Б59 

0+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Первая охота / Виталий Бианки. 

– Минск: Современная школа, 

2011. – 16 с. – (Страна сказок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

42 

84(2) 

Б59 

0+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Рассказы и сказки / Виталий 

Бианки. – Москва: Самовар, 

2011. – 110 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1   

43 84(2) 

Б811 

6+ Бондаренко, Владимир 

Никифорович. 

Три веселых зайца / Владимир 

Бондаренко; худож. Борис 

Акулиничев. – [Москва]: 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Самовар, [2009]. – 103 с.: цв. ил. 

– (Сказка за сказкой). 

 

44 

84(2) 

В354 

6+ Верный друг: рассказы о 

собаках / худож. Ольга 

Подивилова. – Москва: 

Самовар, 2017. – 158 с.: цв. ил. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

45 

84(2) 

В11 

0+ В лесу родилась ёлочка. – 

Смоленск: Русич, 2009. – 64 с.: 

цв. ил. – (Для самых 

маленьких). 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

46 

84(2) 

В676 

6+ Волков, А.М. 

Волшебник Изумрудного 

города / А.М. Волков. – Москва: 

Б.и.. 1991. – 95 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

47 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города / Александр Волков; 

худож. В. Чижикова. – Москва: 

Астрель: Оникс, 2000. – 191 с.: 

цв. ил. – (Любимая книжка). 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

48 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города / Александр Волков. – 

Москва: АСТ: Астрель; 

Владимир: ВКТ, 2011. – 287 с.: 

ил. – (Мои любимые книжки). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

49 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города / Александр Волков. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2013. – 1254 с. – (Книги нашего 

детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

50 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Жёлтый туман;  Тайна 

заброшенного замка: повести – 

сказки / Александр Волков. – 

Москва: Молодая гвардия, 1992. 

– 255 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

51 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Жёлтый туман: сказочная 

повесть / А. Волков; худож. 

Леонид Владимирский. – 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



Москва: АСТ: Астрель, 2001. – 

207 с.: ил. – (Мои любимые 

книжки). 

 

52 

84(2) 

В676 

6+ Волков, А. М. 

Огненный бог Марранов / А. М. 

Волков. – Харьков: Агентство 

«Харьков–Новости», 1992. – 

145 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

53 

84(2) 

В676 

6+ Волков, А. М. 

Урфин Джюс и его деревянные 

солдаты: сказка / А. М. Волков. 

– Якутск: Книжное 

издательство, 1991. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

54 

84(2) 

Г52 

0+ Главные машины. – 

[Москва: Издательство «Ч. А. 

О. и Ко», 2006]. – 8 с.: цв. ил. – 

(Для малышей). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

55 

84(2) 

Д761 

0+ Дружинина, Марина. 

Любимый транспорт: весёлая 

книжка с клапанами и 

загадками / Марина Дружинина. 

– [Москва: Клевер–Медиа–

Групп, 2016]. – 14 с.: цв. ил. – 

(Книжка с клапанами). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

56 

84(2) 

З–387 

6+ Заходер, Борис 

Владимирович. 

Отшельник и Роза / Борис 

Заходер; худож. Геннадий 

Калиновский. – Москва: Радуга, 

1991. – 79 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

57 

84(2) 

З–627 

0+ Зимняя книжка: [стихи, 

сказки]. – [Москва: ЗАО 

«РОСМЭН–ПРЕСС, 2008]. – 21 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

58 

84(2) 

К592 

0+ Козлов, Сергей 

Григорьевич. 

Солнечный Заяц и Медвежонок 

и другие сказки / С. Г. Козлов; 

худож. Л. Каюков. – Москва: 

Планета детстсва, 2006. – 48 с.: 

цв. ил. – (Сказки–

мультфильмы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

59 

84(2) 

К672 

0+ Корнеева, Ольга. 

Как не попасть в беду / Ольга 

Корнеева. – Ростов-на-Дону: 

Издательский Дом «Проф–

Пресс», 2008. – 6 с.: цв. ил. – 

(Школа безопасности для 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



малышей). 

 

60 

84(2) 

Л143 

6+ Лагин, Л. И. 

Старик Хотаббыч: повесть–

сказка / Л. И. Лагин. – Минск: 

Юнацтва, 1993. – 318 с.: ил. – 

(Золотой ключик). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

61 

84(2) 

Л655 

0+ Лиходед, Виталий. 

Три поросёнка / Виталий 

Лиходед. – [Москва: 

Издательство «Ч. А. О. и Ко», 

2006]. – 6 с.: цв. ил. – (Для 

малышей). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

62 

84(2) 

Л876 

0+ Лучшие стихи к 

праздникам / худож. А. 

Семякин; сост. Г. В. Матвеева. – 

Харьков: Книжный Клуб 

Семейного Досуга, 2015. – 63 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

63 

84(2) 

М42 

0+ Медведев, В. В. 

Баранкин, будь человеком! : 

сказка / В. Медведев. – 

Смоленск: Русич, 2008. – 48 с.: 

ил. – (Чтение для малышей). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

64 

84(2) 

М692 

6+ Михаленко, Елена 

Иосифовна. 

Сказ про Петра и Февронию, 

муромских чудотворцев / Елена  

Михаленко. – Минск: Братство 

в честь святого Архистратига 

Михаила, 2014. – 42 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

65 

84(2) 

Н845 

6+ Носов,  Николай 

Николаевич. 

Как Незнайка был музыкантом: 

отрывок из романа–сказки  

«Приключения Незнайки и его 

друзей» / Николай Носов. – 

Москва: ОНИКС, 1999. – 9 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

66 

84(2) 

Н845 

6+ Носов,  Николай 

Николаевич. 

Приключения Незнайки и его 

друзей: роман–сказка / Н. 

Носов. – Москва: Детская 

литература, 1987. – 157 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

67 

84(2) 

Н845 

6+ Носов,  Николай 

Николаевич. 

Приключения Незнайки и его 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



друзей / Николай Носов. – 

Москва: Самовар, 2019. – 159 с.: 

цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

68 

84(2) 

Н845 

6+ Носов,  Николай 

Николаевич. 

Тук–тук–тук: рассказы / 

Николай Носов. – Москва: 

Эксмо, 2011. – 95 с.: ил. – 

(Книги – мои друзья). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

69 

84(2) 

П213 

6+ Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Сказки детям / К. Паустовский;  

худож. И. Цыганкова. – Москва: 

Малыш, 2019. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

70 

84(2) 

П635 

0+ Постников, Валентин 

Юрьевич. 

Сказки про Карандаша и 

Самоделкина / Валентин 

Постников; худож. Ю. Якунин. 

– Москва: РОСМЭН, 2018. – 48 

с.: ил. – (Читаем по слогам). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

71 

84(2) 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Тайна Хрустального замка / 

Софья Прокофьева; худож. Н. 

Салиенко. – Москва: РОСМЭН, 

2010. – 127 с.: цв. ил. – 

(Сказочные повести). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

72 

84(2) 

П913 

0+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказка о царе Салтане, о сыне 

его славном и могучем 

богатыре князе Гвидоне 

Салтановиче и о прекрасной 

царевне лебеди / А. С. Пушкин. 

– [Москва]: Малыш, 1978. – 79 

с.: цв. ил.  

 Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

73 

84(2) 

Р344 

0+ Резников, Анатолий 

Израилович. 

Приключение кота Леопольда. 

Шиворот–навыворот. Большие 

неприятности / Анатолий 

Резников; рис. авт. – [Москва]: 

Омега, [2007]. – 51 с.: цв. ил. – 

(Для самых маленьких). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

74 84(2) 

С503 

6+ Смешные рассказы о школе 

/ худож. Геннадий Соколов. – 

Количество экз. – 1 

Б № 10 – 1 



Москва: Самовар–книги, 2018. 

– 111 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

75 

84(2) 

С794 

6+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Весёлая Азбука / Владимир 

Степанов; худож. Людмила 

Якшис. – Москва: Махаон, 

2003. – 59 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1 

 

76 

84(2) 

С794 

6+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Мы живем в России: [стихи] / 

Владимир Степанов. – Москва: 

Оникс, 2006. – 62 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

77 

84(2) 

С794 

0+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Новые приключения Бабы Яги / 

Владимир Степанов. – Ростов-

на-Дону: Издательский дом 

«Проф–Пресс», 2013. – 61 с.: цв. 

ил. – (Лучшие стихи и сказки 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

78 

84(2) 

С794 

0+ Степанов, Владимир 

Александрович. 

Серебряный ключик / Владимир 

Степанов. – [Москва]: 

Фламинго, 2015. – 64 с.: цв. ил. 

– (Пять сказок). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

79 

84(2) 

С906 

0+ Сутеев, Владимир 

Григорьевич.  

Мешок яблок: сказка: книжка–

игрушка с вырубкой / В. 

Сутеев. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2000. – 18 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 10 – 1 

 

80 

84(2) 

С906 

0+ Сутеев, Владимир 

Григорьевич.  

Сказки / В. Сутеев; рис. авт. – 

Москва: Малыш, [2020]. – 191 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

81 

84(2) 

С906 

0+ Сутеев, Владимир 

Григорьевич.  

Сказки и картинки / В. Сутеев – 

[Москва]: Малыш, 2015. – 128 

с.: цв. ил. – (Самые лучшие 

сказки). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

82 

84(2) 

Т529 

0+ Толстой,  Лев Николаевич. 

Сказки и были / Л.Н. Толстой. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



дом «Проф–Пресс», 2014. – 39 

с.: цв. ил. 

 

83 

84(2) 

Т53 

6+ Толстой, Лев Николаевич. 

Филиппок: рассказы, сказки, 

басни / Л. Н. Толстой; худож. В. 

Канивец. – Москва: РОСМЭН, 

2015. – 96 с.: ил. – (Внеклассное 

чтение). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

84 

84(2) 

Т771 

0+ Трубицын, Владимир 

Николаевич. 

Сказки про Машеньку и 

Дашеньку / В. Н. Трубицын; 

худож. А. Чижиков. – Москва: 

Interark,1994. – 86 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 10 – 1 

 

85 

84(2) 

У773 

0+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Крокодил Гена и его друзья: 

повесть–сказка / Э. Успенский; 

рис. А. Шевченко. – [Москва]: 

Самовар, [1995]. – 127 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

Б № 25 – 1 

 

86 

84(2) 

У774 

6+ Успенский, Эдуард 

Николаевич. 

Школа клоунов: [для ст. дошк. 

возраст] / Э. Успенский; 

[худож. А. Семенов]. – 

Петрозаводск: Карелия, 1992. – 

239 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

87 

84(2) 

Ч–497 

0+ Чернышов, Леонид А. 

Маша в космосе: рассказ / Л. А. 

Чернышов. – [Б.м.: б.и.], 2006. – 

13 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

88 

84(2) 

Ч–497 

0+ Чернышов, Леонид А. 

Маша в подводном царстве: 

рассказ / Леонид Чернышов. – 

[Б.м.: б.и.], 2006. – 13 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

89 

84(2) 

Ч–497 

0+ Чернышов, Леонид А. 

Приключения Маши и друзей: 

[сборник рассказов] / Леонид 

Чернышов. – [Б.м.: б.и., 2005]. – 

61 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

90 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Мойдодыр; Федорино горе;  

Чудо – дерево: сказки в стихах / 

Корней Чуковский. – Москва: 

Оникс, 2009. – 64 с. –  

(Библиотечка детской 

классики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

91 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Муха–Цокотуха; 25 загадок, 25 

отгадок / Корней Чуковский; 

худож. Олег Горбушин. – 

[Москва]: [Самовар], [2015]. – 

47 с.: цв. ил. – (Любимые книги 

детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

 

 

92 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Приключения Бибигона / 

Корней Чуковский. – Ростов-на-

Дону: Издательский дом 

«Проф–Пресс», 2018. – 45 с.: цв. 

ил. – (Моё солнышко). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

93 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Сказки и стихи / Корней 

Чуковский. – Смоленск: Русич, 

2006. – 128 с.: ил. – (Детишкам–

книжки). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

94 

84(2) 

Ч–885 

0+ Чуковский, Корней 

Иванович. 

Сказки  / Корней Чуковский. – 

Москва: Русский путь, 2007. – 

167 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

95 

84(2) 

Ш55 

6+ Шибаев, Александр. 

Весёлая грамматика / 

Александр Шибаев. – 

[Смоленск]: Русич, 2001. – 95 

с.: цв. ил. – (Детишкам книжки). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

96 

84(2) 

Ш673 

6+ Школьные прикольные 

истории / В. Драгунский [и др.]; 

худож. С. Сачков. – Москва: 

АСТ, [2015]. – 79 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

97 

84(2Рос=Рус) 

Г701 

6+ Городок в табакерке: сказки 

русских писателей. – Москва: 

Правда, 1989. – 653 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 16 – 1  

 

98 

84(2Рос=Рус) 

П282 

6+ Песни, рассказы и стихи о 

Родине. Полная библиотека: 

внеклассное чтение: 1–4 классы. 

– Москва: Омега, 2009. – 319 с.: 

ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

99 84(2Рос=Рус)1 6+ Гоголь, Николай Количество экз. – 1 



Г585 Васильевич. 

Петербургские повести / Н. В. 

Гоголь. – Москва: Правда, 1981. 

– 206 с. 

Б № 28 – 1 

 

100 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Братья Карамазовы: роман / 

Фёдор Достоевский. – Санкт-

Петербург: Азбука, 2017. – 831 

с. – (Мировая классика). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

101 

84(2Рос=Рус)1 

Е8004 

6+ Ершов, Пётр Павлович. 

Конёк–горбунок / Пётр Ершов; 

худож. Михаил Соловьёв. – 

Москва: АСТ–ПРЕСС, [2004]. – 

128 с.: цв. ил. – (Читаем 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

102 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, В. Г. 

Дети подземелья: повесть / В. Г. 

Короленко. – Москва: Детская 

литература, 1979. – 64 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

 

103 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, Владимир 

Галактионович. 

Дети подземелья / В. 

Короленко; худож. А. Власова. 

– Москва: Либри пэр бамбини, 

2021. – 63 с. – (Библиотека 

школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

104 

84(2Рос=Рус)1 

К682 

6+ Короленко, В. Г. 

Повести; Рассказы / В. Г. 

Короленко; сост., вступ. статья, 

коммент. М. А. Соколовой; 

худож. О. Рытман. – Москва: 

Детская литература, 1982. – 224 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

105 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Белый пудель: рассказ / А. И. 

Куприн. – Минск: Мастацкая 

литература, 1977. – 40 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

106 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Гранатовый браслет / 

Александр Куприн. – Москва: 

Вече, 1998. – 591 с. – («Вече» – 

классика). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

107 84(2Рос=Рус)1 6+ Пушкин, Александр Количество экз. – 1 



П913 Сергеевич. 

Избранные произведения / А. С. 

Пушкин. – Москва: ДЕТГИЗ, 

1964. – 207 с.: ил. 

Б № 29 – 1 

 

108 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

6+ Слово о полку Игореве. – 

Переизд. – Москва: Детская 

литература, 1980. – 221 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

109 

84(2Рос=Рус)1 

Т66 

6+ Тревожные годы: рассказы 

и повести русских писателей 

80-х годов XIX века /  Сост., 

вступ. статья и коммент. М. С. 

Горячкинов ; рис. В. Панова. – 

Москва: Детская литература, 

1979. – 400 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

110 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

6+ Чехов, Антон Павлович. 

«Каштанка» и другие рассказы / 

Антон Чехов; худож. Владимир 

Черноглазов. – [Москва]: 

[Самовар–книги], [2016]. – 95 

с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. 

 

111 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

6+ Алексеев, Сергей Петрович. 

Рассказы о Суворове и русских 

солдатах: повесть, рассказы / 

Сергей Алексеев; худож. 

Константин Музыка. – Киев: 

Веселка, 1987. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

112 

84(2Рос=Рус)6 

А48 

6+ Алексин, А. Г. 

Повести и рассказы / Анатолий 

Алексин. – Москва: Детская 

литература, 1992. – 429 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

113 

84(2Рос=Рус)6 

Б264 

0+ Барто, Агния Львовна. 

Дневник Наташи Ивановой / 

Агния Барто. – Москва: Эксмо, 

2015. – 79 с. – ( Книги – мои 

друзья). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

114 

84(2Рос=Рус)6 

Б908 

6+ Булычев, К. В. 

Путешествие Алисы / К. В. 

Булычев. – Тверь: Книжный 

клуб, 1992. – 231 с. – (Золотая 

библиотека приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

115 

84(2Рос=Рус)6 

В327 

12+ Веркин, Эдуард 

Николаевич. 

Остров последнего злодея / 

Эдуард Веркин; худож. В. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Тимофеева. – Москва: Э, 2017. – 

222 с.: ил. – (Настоящие 

приключения). 

 

116 

84(2Рос=Рус)6 

Д387 

6+ Детство: [повести / худож. 

Т. Прибыловская]. – Москва: 

Детская литература, 1990. 

 [Вып. 1]. – 1990. – 493, [2] 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №3 – 1 

 

117 

84(2Рос=Рус)6 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Где это видано, где это 

слыхано… / Владимир 

Драгунский; худож. Аркадий 

Шер. – [Москва: Самовар, 

2020]. – 128 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

118 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

6+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Великие путешественники: 

рассказы / Михаил Зощенко. – 

Москва: Стрекоза, 2010. – 63 с.: 

ил. – (Внеклассное чтение). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

119 

84(2Рос=Рус)6 

И425 

6+ Икрамов, Камил. 

Скворечник, в котором не жили 

скворцы: повести / Камил 

Икрамов. – Москва: Детская 

литература, 1981. – 238 с.: ил. – 

(Библиотека приключений и 

научной фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

120 

84(2Рос=Рус)6 

К286 

6+ Кассиль, Лев Абрамович. 

Улица младшего сына: повесть / 

Лев Кассиль, Макс 

Поляновский. – Киев: 

Радянська школа, 1988. – 429 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

121 

84(2Рос=Рус)6 

К29 

6+ Катаев, Валентин Петрович. 

Избранное: в 3 т. / Валентин 

Катаев. – Москва: Детская 

литература, 1965. 

Т. 1: Волны Чёрного моря; 

Кн. 1: Белеет парус одинокий; 

Хуторок в степи. – 1965. – 592 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

122 

84(2Рос=Рус)6 

К29 

6+ Катаев, Валентин Петрович. 

Избранное: в 3 т. / Валентин 

Катаев. – Москва: Детская 

литература, 1965. 

Т. 2: Волны Чёрного моря; 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



Кн. 2: Зимний ветер; 

Катакомбы. – 1965. – 664 с.: цв. 

ил. 

 

123 

84(2Рос=Рус)6 

К29 

6+ Катаев, Валентин Петрович. 

Избранное: в 3 т. / Валентин 

Катаев. – Москва: Детская 

литература, 1965. 

Т. 3: Я, сын трудовго 

народа…; Сын полка; 

Маленькая железная дверь в 

стене: повести. – 1965. – 440 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

124 

84(2Рос=Рус)6 

К856 

12+ Крюкова, Тамара Ш. 

Дневник Кото–сапиенса: 

юмористическая повесть в 

рассказах / Т. Ш. Крюкова; 

худож. Е. Черникова. – Москва: 

Аквилегия–М, 2018. – 191 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

125 

84(2Рос=Рус)6 

Л847 

0+ Лунин, Виктор В. 

Любимые стихи для моих детей 

и внуков: антология русской 

поэзии для детей: в 5 т. / В. В. 

Лунин; худож. Анна Полякова. 

– Москва: ООО «Московские 

учебники и Картолитография», 

2006. – (Библиотека детского 

сада). 

Т. 2: Д–К. – 2006. – 159 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

126 

84(2Рос=Рус)6 

М353 

12+ Матюшкина, К. 

Лапы вверх ! / К. Матюшкина, 

К. Оковитая. – Москва: 

Астрель; Санкт-Петербург: 

Сова, 2011. – 190 с.: ил. – 

(Прикольный детектив). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

127 

84(2Рос=Рус)6 

Н405 

12+ Неволина, Екатерина А. 

Большая книга историй о любви 

и дружбе: повести / Екатерина 

Неволина, Елена Усачёва, 

Елена Нестерина. – Москва: 

Эксмо, 2012. – 315 с. – 

(Большая книга приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

128 

84(2Рос=Рус)6 

Н405 

12+ Неволина, Е. А. 

Владыка времени / Екатерина 

Неволина. – Москва: Эксмо, 

2013. – 319 с. – (Похитители 

древностей). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

129 

84(2Рос=Рус)6 

Н405 

12+ Неволина, Е. А. 

Ловец теней / Екатерина 

Неволина. – Москва: Эксмо, 

2013. – 316 с. – (Похитители 

древностей). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

130 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

6+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Приключения Незнайки и его 

друзей / Николай Носов. – 

Издание И. П. Носова. – 

Москва: Самовар, 2019. – 159 с.: 

цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

131 

84(2Рос=Рус)6 

О–726 

6+ Осеева, Валентина 

Александровна. 

Волшебное слово / Валентина 

Осеева; худож. Надежда 

Кузнецова. – Москва: 

[Самовар], 2020. – 79 с.: цв. ил. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

132 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович.  

Лисичкин хлеб: рассказы, 

сказка–быль / М. М. Пришвин; 

худож. Нонна Алёшина. – 

Москва: Махаон, 2020. – 127 с.: 

ил. – (Чтение – лучшее учение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

133 

84(2Рос=Рус)6 

П805 

6+ Прокофьева, Софья 

Леонидовна. 

Повелитель волшебных ключей: 

сказки / Софья Прокофьева; 

худож. А. Власова. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 639 с.: ил. – 

(Детская библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

134 

84(2Рос=Рус)6 

П996 

12+ Пятнадцать рассказов о 

любви: рассказы: [для сред. и 

ст. возраста / сост. Н. Ткаченко; 

худож. Ю. Николаев]. – 

Москва: Детская литература, 

1991. – 476 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

135 

84(2Рос=Рус)6 

Р244 

12+ Рассказы о войне / сост.  

М.В. Юдаева; худож. О. 

Подивилова. – Москва: ООО 

«Самовар–книги», 2019. – 191 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

136 84(2Рос=Рус)6 

С28 

6+ Северное сияние: рассказы, 

стихи, сказки, о русском Севере 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 



/ худож. Юрий Копейко. – 

Москва: ОАО «Московские 

учебники», 2008. – 175 с.: цв. 

ил. 

 

137 

84(2Рос=Рус)6 

С531 

0+ Снегирев, Геннадий 

Яковлевич. 

Беспокойный хвостик: 

рассказы, маленькие повести / 

Геннадий Снегирев. – Москва: 

Махаон, 2017. – 111 с.: цв. ил. – 

(Библиотека детской классики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

138 

84(2Рос=Рус)6 

Т529 

6+ Толстой, Алексей 

Николаевич. 

Детство Никиты  / Алексей 

Толстой; илл. Анатолия 

Воробьева. – Москва: Эксмо–

Пресс, 2002. – 159 с. – 

(Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)6 

Ф517 

6+ Филатов, Леонид 

Алексеевич. 

Про Федота–стрельца, удалого 

молодца: [Сказка для театра по 

мотивам рус. фольклора] / 

Леонид Филатов; [худож. Н. А. 

Сауляк]. – [Москва]: 

Совместное советско-испанское 

предприятие «МГЛ 

интернэшнл»; [Минск]: 

Белорусское республиканское 

отделение «Союзтеатр», Б.г. 

(1990). – 124, [3] с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(3) Художественная литература зарубежных стран в целом (произведения) 

 

140 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Дикие лебеди: [сказка] / Ганс 

Христиан Андерсен. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2013. – 39 с.: 

цв. ил. – (Любимые книги 

детства).   

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

141 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Новое платье короля / Г. Х. 

Андерсен; рис. Г. А. В. 

Траугота. – [Москва: Малыш, 

1978]. – 111 с.: цв. ил.   

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

142 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Русалочка / Г. Х. Андерсен. – 

Москва: Проф–Пресс, 2007. – 

10 с.: цв. ил. – (Читаем детям). 

Количество экз. – 1 

Б № 28 – 1 

143 84(3) 6+ Андерсен, Ганс Христиан. Количество экз. – 1 



А65  Снежная королева / Ганс 

Христиан Андерсен. – Москва: 

РИПОЛ классик, 2014. – 40 с.: 

цв. ил. – (Праздник к нам 

приходит).   

Б № 29 – 1 

 

144 

84(3) 

Б437 

0+ Белоснежка и семь гномов / 

худож. М. Пыльцын. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2009. – 63 с.: цв. 

ил. – (Читаем детям). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

145 

84(3) 

Г244 

0+ Гауф, Вильгельм. 

Волшебные сказки / Вильгельм 

Гауф.     – Запорожье: Интербук, 

1992. – 416 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

 

146 

84(3) 

Г244 

0+ Госсини, Рене. 

Малыш Николя в школе: 

рассказы: пер. с фр. / Рене 

Госсини. – Москва: Махаон, 

2015. – 151 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

147 

84(3) 

Г846 

6+ Гримм, Яков.  

Детские и домашние сказки: 

пер. с нем. / Братья Гримм; 

худож. Людвиг Рахтер. – 

Старый Оскол: А. О. «Гермес», 

1993. – 463 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

148 

84(3) 

Г846 

6+ Гримм, Яков. 

Сказки: в 3 кн. / Яков Гримм, 

Вильгельм Карл Гримм. – 

Минск: МП «Оракул», 1993.  

Кн. 3. – 1993. – 272 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

149 

84(3) 

Д424 

6+ Джонсон, Полин. 

Затерянный остров и другие 

истории: сборник: пер. с англ. / 

Полин Джонсон. – Москва: 

Детская литература, 1988. – 189 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

150 

84(3) 

Д484 

0+ Дисней, Уолт. 

Знаменитые сказки / Уолт 

Дисней. – Волгоград: Ведо, 

19936. – 286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

151 

84(3) 

Д67 

0+ Дональдсон, Джулия. 

Человеткин: стихи / Джулия 

Дональдсон; пер. с англ. 

Марины Бородицкой; худож. 

Аксель Шеффлер. – Москва: 

Машины Творения, 2013. – 32 

с.: ил. – (Машинки творения). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



 

152 

84(3) 

Д956 

0+ Дюймовочка: [сказки] / 

худож. Игорь Приходькин. – 

[Москва]: Фламминго, 2011. – 

80 с.: цв. ил. – (Сказки). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

153 

84(3) 

Ж911 

6+ Журавлиные перья: по 

мотивам японской сказки. – 

Москва: Э, 2010. – 10 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

154 

84(3) 

З–688  

0+ Злючка–колючка / авторы 

истории Майкл Меннис, Майк 

де Сев; ил. Настя Мошина. – 

Москва: Альпина Паблишер, 

2015. – 25 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 2 

Б № 29 – 2 

 

155 

84(3) 

З–811  

0+ Золотой гусь и другие 

сказки / ил. Марины 

Коршуновой  и Валентины 

Ворсловой. – Волгоград: 

Учитель, 2011. – 64 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

156 

84(3) 

З–815  

0+ Золушка. – Москва: Планета 

детства, 2000. – 56 с.: цв. ил. – 

(Энциклопедия золотых сказок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

157 84(3) 

З–815  

0+ Золушка. – Москва: 

Фламинго, 2010. – 14 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

158 

84(3) 

К354 

0+ Кёнекке, Оле. 

Антон и волшебная шляпа: пер. 

с нем. / Оле Кёнекке. –Москва: 

КомпасГид, 2015. – 32 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

159 

84(3) 

К423 

0+ Киплинг, Редьярд. 

Маугли. Сказки  / Редьярд 

Киплинг; худож. Т. Ляхович. – 

Москва: Эксмо, 2004. – 447 с.: 

ил. – (Всемирная детская 

классика).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

160 

84(3) 

К73 

0+ Кот в сапогах: [сказка]. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2010. – 10 

с.: цв. ил. – (Читаем детям. 

Читаем малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

161 

84(3) 

Л142 

0+ Лагерлеф, Сельма. 

Чудесное путешествие Нильса с 

дикими гусями: повесть–сказка 

/ Сельма Лагерлеф. – Москва: 

ТОО «Нита», 1991. – 173 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

162 

84(3) 

Л59 

0+ Линдгрен, Астрид. 

Малыш и Карлсон: пер. со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Москва: Международные 

отношения, 1993. – 365 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

163 

84(3) 

М42 

6+ Медведев. Валерий 

Владимирович. 

Баранкин, будь человеком ! / 

Валерий Медведев; худож. 

Вячеслав Назарук. – Москва: 

[Самовар–книга], 2019. – 134 с.: 

ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

164 

84(3) 

М604 

0+ Милн, Алан Александер. 

Винни–Пух и все–все–все (и 

многое другое) / А. А. Милн, Б. 

Заходер; нарисовал Борис 

Диодоров. – Москва: ОАО 

«Московские учебники», 2005. 

Т. 1. – 2005. – 127 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 25 – 1 

 

165 

84(3) 

О–77 

6+ Остров сокровищ: 

[сборник]. – Москва: Белый 

город, 2007. – 319 с.: цв. ил. – 

(Золотая библиотека 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

Б № 3 – 1 

 

166 

84(3) 

П59 

0+ Пора в горы ! / авторы 

истории Майкл Меннис, Майк 

де Сев; ил. Настя Мошина. – 

Москва: Альпина Паблишер, 

2015. – 25 с.: цв. ил. – (Котики, 

вперед!). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

167 

84(3) 

П59 

0+ Прыг да скок, черничный 

пирог ! / авторы истории Майкл 

Меннис, Майк де Сев; ил. Настя 

Мошина. – Москва: Альпина 

Паблишер, 2015. – 25 с.: цв. ил. 

– (Котики, вперед!). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

168 

84(3) 

Р243 

6+ Распэ, Э. 

Приключения барона 

Мюнхаузена / Э. Распэ. 

Синдбад–Мореход: арабская 

сказка / пересказ с араб. М. 

Салье. – Минск: Юнацтва, 1994. 

– 237 с.: ил. – (Золотой ключик). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

169 

84(3) 

Р258 

6+ Рауд, Эно Мартинович. 

Муфта, Полботинка и Мохровая 

Борода. Нежданное письмо: 

пер. с эст. / Эно Рауд; худож. 

Вадим Челак. – Москва: АСТ, 

2005. – 63 с.: цв. ил.   

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

170 

84(3) 

Р60 

0+ Родари, Джанни. 

Приключения Чиполлино: 

повесть–сказка / Джанни 

Родари; пер. З. Потаповой; под 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



ред. С. Маршака: худож. В. 

Сутеев. – Москва: Детская 

литература, 1989. – 254 с.: ил. 

 

171 

84(3) 

Р60 

0+ Родари, Джанни. 

Сказки по телефону / Джанни 

Родари. – Петрозаводск: 

Карелия, 1984. – 224 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

172 

84(3) 

С38 

12+ Синдбад – мореход. Избранные 

сказки, рассказы и повести из 

«Тысячи и одной ночи»: пер. с 

араб. / худож. Н. А. Ушин. – 

Москва: Правда, 1986. – 605 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

173 

84(3) 

Х218 

0+ Харрис, Джоэль. 

Сказки дядюшки Римуса / 

Джоэль Харрис. – Москва: 

Приложение к журналу 

«Зарубежная 

радиоэлектроника», 1991. – 63 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

 

174 

84(4Вел) 

В26 

12+ Вебб, Холли. 

Три цвета волшебства: повесть: 

[пер. с англ.]  / Холли Вебб. – 

Москва: Эксмодетство, 2018. – 

222 с.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

175 

84(4Вел) 

В26 

6+ Вебб, Холли. 

Щенок Элли, или долгая дорога 

домой: повесть: [пер. с англ.]  / 

Холли Вебб. – Москва: Эксмо, 

2016. – 143 с.: ил. – (Добрые 

истории о зверятах).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

176 

84(4Вел) 

Д941 

6+ Дэвидсон, Занна. 

Холли и волшебный пруд: пер. 

с англ.  / Занна Дэвидсон; 

худож. Б. Бонгини. – Москва: 

Эксмодетство, 2018. – 124 с.: 

ил. – (Пони–феи. Приключения 

на Острове Пони). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

177 

84(4Вел) 

И593 

12+ Инглис, Карен. 

Тайное озеро: роман: пер. с 

англ. / Карен Инглис. – Москва: 

Эксмодетство, 2020. – 286 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

178 

84(4Вел) 

К39 

12+ Килворт, Гарри. 

Замок Бурь: роман: пер. с англ. / 

Гарри Килворт. – Санкт-

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Петербург: Азбука–классика, 

2005. – 447 с. – (Тайны 

забытого острова). 

 

179 

84(4Вел) 

Л911 

6+ Льюис, Клайв Стэплз. 

Хроники Нарнии: вся история 

Нарнии в 7 повестях: пер. с 

англ. / Клайв С. Льюис. – 

Москва: Эксмо, 2015. – 843 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

180 

84(4Вел) 

Л911 

6+ Льюис, Клайв Стэплз. 

Хроники Нарнии: вся история 

Нарнии в 7 повестях: пер. с 

англ. / Клайв С. Льюис. – 

Москва: Эксмо, 2019. – 907 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

181 

84(4Вел) 

М425 

6+ Медоус, Дейзи.. 

Чудеса на чердаке: повесть: пер. 

с англ. / Дейзи Медоус. – 

Москва: Эксмо, 2020. – 126 с.: 

ил. – (Долина единорогов). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

182 

84(4Вел) 

С248 

12+ Свифт, Джонатан. 

Путешествие в Лилипутию; 

Путешествие в Бробдингненг: 

пер. с англ.  / Джонатан Свифт. 

– Москва: Астрель: АСТ, 2004. 

– 223 с.: ил. – (Хрестоматия 

школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

183 

84(4Вел) 

Т807 

6+ Трэверс, Памела. 

Мэри Поппинс: сказочная 

повесть / Памела Трэверс; 

пересказал Борис Заходер. – 

Москва: АСТ: Астрель, 2003. – 

351 с.: ил. – (Любимое чтение). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

184 

84(4Гем) 

Ф947 

12+ Функе, Корнелия. 

Король воров: роман: пер. с 

нем. / Корнелия Функе. – 

Москва: РОСМЭН, 2003. – 476 

с.: ил. – (Мировой детский 

бестселлер). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

185 

84(4Фра) 

Б536 

6+ Бессон, Люк. 

Артур и война двух миров: 

книга четвёртая: роман: пер. с 

фр. / Люк Бессон. – Москва: 

Махаон, 2008. – 352 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

186 84(4Фра) 6+ Бессон, Люк. Количество экз. – 1 



Б536 Артур и Запретный город: книга 

вторая: роман: пер. с фр. / Люк 

Бессон. – Москва: Махаон, 

2008. – 304 с.  

Б №28 – 1 

 

187 

84(4Фра) 

Б536 

6+ Бессон, Люк. 

Артур и месть Урдалака: книга 

третьяя: [роман: пер. с фр.] / 

Люк Бессон. – Москва: Махаон, 

2009. – 352 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

188 

84(4Фра) 

Б536 

6+ Бессон, Люк. 

Артур и минипуты: книга 

первая: роман: пер. с фр. / Люк 

Бессон. – Москва: Махаон, 

2008. – 336 с.  

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

189 

84(4Фра) 

В35 

12+ Верн, Жюль. 

Дети капитана Гранта: роман: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – 

Москва: Камея, 1992. – 415 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

190 

84(4Фра) 

Э745 

12+ Д*Эрвильи.  

Приключения доисторического 

мальчика / Д*Эрвильи. Борьба 

за огонь; Пещерный лев; 

Вамирэх / Рони Старший. Это 

было в каменном веке / Герберт 

Уэллс. – Москва: Эксмо, 2004. – 

575 с. – (Детская библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

США 

 

191 

84(7Сое) 

Д44 

6+ Ди Камилло, Кейт. 

Спасибо Уинн–Дикси: повесть: 

пер. с англ. / Кейт Ди Камилло. 

– Москва: Махаон, 2019. – 174 

с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

192 

84(7Сое) 

Л262 

12+ Ласки, Кэтрин. 

Тайна Ледяных часов: [повесть: 

пер. с англ.] / Кэтрин Ласки. – 

Москва: Эксмо, 2019. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

193 

84(7Сое) 

П60 

6+ Портер, Элинор Ходжман. 

Полианна: повесть / Элинор 

Портер; пер. с англ. С. 

Магомета; худож. В. 

Коверзнева. – Москва: Махаон, 

2020. – 207 с.: цв. ил. – 

(Классная классика). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

194 84(7Сое) 

Р528 

12+ Риордан, Рик. 

Перси Джексон и Лабиринт 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 



Смерти: роман: пер. с англ. / 

Рик Риордан. – Москва: Э, 2016. 

– 411 с. 

 

195 

84(7Сое) 

Т261 

6+ Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера: 

[пер. с англ.] / Марк Твен. – 

[Москва]: Мир «Искателя», 

2001. – 286 с. – (Библиотека 

детской литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

196 

84(7Сое) 

Т261 

6+ Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера: 

пер. с англ. / Марк Твен. – 

Москва: Э, 2020. – 253 с. – 

(Всемирная литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

84.2(0)–442  Мировой фольклор. Сказки 

 

197 

84.2(0) –442 

Б799 

0+ Большая книга 

рождественских сказок. – 

Санкт-Петербург: 

Ленинградское издательство, 

2009. – 478 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

198 

84.2(0) –442 

В399 

0+ Вечер любимой сказки / 

сост. З. В. Шубина. – Алма–

Ата: Онер, 1992. – 398 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

199 

84.2(0) –442 

В691 

0+ Волшебная книга. Сказки / 

худож. Тони Вульф, Либико 

Марайя, Северино Баральди, 

Пьеро Катанео. – Москва: АСТ, 

2018. – 79 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

 

200 

84.2(0) –442 

Л876 

0+ Лучшие сказки мира / 

худож. А. Плаксин. – Москва: 

ЭКСМО – Пресс, 2002. – 135 с.: 

цв. ил. – (Библиотека мировой 

сказочной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

201 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки народов мира. – 2-е 

изд. – Москва: Русское слово, 

2012. – 134 с. – (Детская 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

202 

84.2(0) –442 

С421 

0+ Сказки народов 

Прибалтики: в 2 ч. – Москва: 

Приложение к журналу 

«Зарубежная 

радиоэлектроника», 1991. 

Ч. 1. – 1991. – 63 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

203 

84.2(0) –442 

Ш663 

0+ Шкатулка сказок [сборник 

для детей : пер. / ред.–сост. Е. Б. 

Салынская; худож. Г.К. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Самойлов]. – Москва: 

Республика, 1993. – 383с.: ил. 

 

204 

84.2(0) –442 

Ш663 

0+ Шкатулка сказок. – 

Харьков: ФЛ–П Луговой С. Н., 

2011. – 63 с.: цв. ил. – (Радуга). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

84.2(2Рос=Рус)–442  Русский фольклор. Сказки 

 

205 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

А941 

0+ Афанасьев, Александр 

Николаевич. 

Летучий корабль и другие 

сказки / А. Н. Афанасьев. – 

Москва: ОЛМА Медиа Групп, 

2015. – 253 с.: ил. – (Книги 

нашего детства). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

206 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

В693 

6+ Волшебное кольцо: русские 

сказки / пересказал А. П. 

Платонов. – 2–е изд. – Москва: 

Русское слово, 2012. – 135 с.: 

ил. – (Детская классика). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

207 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

В118 

0+ В тридевятом царстве: 

[сказки]. – Ростов-на-Дону: 

Издательский Дом «Проф–

Пресс», 2020. – 126 с.: цв. ил. – 

(10 сказок малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

208 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

З–172 

0+ Зайкина избушка: русская 

народная сказка. – Москва: 

Эксмо, 2010. – 10 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

209 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

З–172 

0+ Зайкина избушка: русские 

сказки / худож. А. Басюбина. – 

Москва: Э, 2015. – 48 с.: цв. ил. 

– (Люблю читать). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

210 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

К601 

0+ Колдун Ох: русская 

народная сказка. – Москва: 

Эксмо, 2010. – 10 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

211 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

К736 

0+ Котофей Иванович: 

[русская народная сказка]. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 10 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

212 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

К839 

0+ Крошка Енот: книга на 

карт. – Ростов-на-Дону: ИД 

«Проф–Пресс», 2012. – 8 с.: ил. 

– (Читаем детям). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

213 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Л932 

0+ Любимые русские 

народные сказки для малышей. 

– Ростов-на-Дону: Антураж, 

2008. – 143 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

214 84.2(2Рос=Рус) 

–442 

0+ Мамин–Сибиряк, Дмитрий 

Наркисович. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



М222 Серая шейка / Д. Н. Мамин–

Сибиряк. – Москва: Эксмо, 

2010. – 10 с.: цв. ил. 

 

215 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

М80 

0+ Морозко: [сказка]. – 

Москва: АСТ–ПРЕСС, [2011]. – 

63 с.: цв. ил. – (Библиотечка 

малыша). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

216 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

П41 

0+ По щучьему велению: 

русские сказки / худож. А. 

Басюбина. – Москва: 

Эксмодетство, 2016. – 48 с.: цв. 

ил. – (Люблю читать). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

217 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р413 

0+ Репка. – [Москва: 

Фламинго, 2002]. – 14 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

218 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Р893 

0+ Русские сказки. – Москва: 

Книжный сад, 1992. – 367 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

219 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С32 

0+ Серая шейка: [сказка]. – 

Ростов-на-Дону: Проф–Пресс, 

2011. – 47 с.: цв. ил. – (Читаем 

детям. Читаем малышам). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

220 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С343 

0+ Сивка–Бурка. Сказки. – 

Ростов-на-Дону: Проф–Пресс, 

2016. – 39 с.: цв. ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

221 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С421 

0+ Сказка об Иване–царевиче, 

жар–птице и сером волке: 

русская народная сказка. – 

[Калининград: Янтарный сказ], 

[1998]. – 13 с.: ил. – (Духовное 

наследие: ДН). 

Количество экз. – 1 

Б №25 – 1 

 

222 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С421 

0+ Сказка про Пингвинёнка. – 

Москва: Омега, 2014. – 15 с.: цв. 

ил. – (Читаем сами). 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

223 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С421 

0+ Сказки русских писателей / 

худож. И. Цыганков. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2014. – 80 с.: ил. 

– (Библиотека начальной 

школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

224 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

С425 

0+ Скатерть – самобранка: 

русская народная сказка. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 10 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

 

225 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Т67 

0+ Три дровосека: мультсказка 

/ авт. текст С. Бялковская. – 

Москва: Яблоко: Детиздат, 

2008. – 15 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 



 

226 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Т67 

0+ Три медведя и другие 

сказки. – [Москва]: Азбукварик, 

[2012]. – 14 с.: цв. ил. – 

(Говорящие сказки). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

227 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Т67 

0+ Три медведя: русские 

сказки. – Москва: Эксмо, 2013. 

– 80 с.: ил. – (Книги – мои 

друзья). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

228 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

У11 

0+ У страха глаза велики: 

[сказка]. – [Москва]: Дрофа–

плюс, [2004]. – 10 с.: цв. ил. – 

(Почитай-ка !). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

229 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Ч–976 

0+ Чьи в лесу шишки? : 

мультсказка. – Москва: Яблоко: 

Детиздат, 2009. – 15 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №28 – 1 

84.2(3) Фольклор зарубежных стран 

 

230 

84.2(3) 

С427 

6+ Сквозь волшебное кольцо: 

Британские легенды и сказки. – 

Москва: Правда, 1987. – 479 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

231 

84.2(3) –442  

С421 

0+ Сказочная страна: сказки / 

худож. В. Чайчук, А. Чайчук. – 

Смоленск: Русич, 2005. – 447 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

85 Искусство 

85.313(3) Музыкальная культура зарубежных стран. 

 Жизнь и деятельность композиторов 

 

232 

85.313(3) 

Р244 

6+ Рассказы о великих 

композиторах / [сост. Н. 

Астахова]; худож. В. 

Стуковнин, Н. Алешина, Е. 

Орлов. – Москва: Белый город, 

2010. – 192 с.: цв. ил. – 

(Рассказы по истории для 

детей). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие 

 

233 

86 

Г19 

6+ Ганаго, Борис 

Александрович. 

Детям о вере: рассказы для 

детей / Борис Ганаго. – 2-е изд. 

– Минск: Белорусский 

Экзархат, 2002. – 71 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

234 

86 

Г19 

6+ Ганаго, Борис 

Александрович. 

Об образе божием: рассказы для 

детей / Борис Ганаго. – Минск: 

Белорусский Экзархат, 2003. – 

71 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

235 

86 

Д388 

6+ Детям о семье. – 6–е изд., 

перераб. – Минск: Белорусская 

Православная Церковь, 2017. – 

63 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86.37–2 Библия  

 

236 

86.37–2 

С95 

6+ Сын Божий. Евангелия в 

Библии. – [Б.м.]: 

Международное Библейское 

Общество, 1998. – 249 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

86.42я2 Оккультизм. Оккультные науки – Справочные издания 

 

237 

86.42я2 

Я119 

6+ Я познаю мир. Гадания: 

детская энциклопедия. – 

Москва: Астрель: АСТ, 2002. – 

396 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

92 Справочные издания 

 

238 

92 

Д49 

0+ Дитрих, А. К. 

Почемучка / А. Дитрих, Г. 

Юрмин, Р. Кошурникова; 

худож. К. Александрова и др. – 

2–е изд. – Москва: Педагогика, 

1990. – 414 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

239 

92 

Н323 

6+ Настольная книга для 

мальчиков / сост. И. Король. – 

Минск: Миринда, 1999. – 528 с.: 

ил. – (Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 

 

240 

92 

С568 

6+ Современная энциклопедия 

юной леди / авт.–сост. М. Э. 

Чупрякова. – москва: ЗАО 

«Славянский дом книги»; 

Екатеринбург: ЛИТУР, 2004. – 

607 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №16 – 1 
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